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關於本手冊

標誌及符號

!注意：
必須謹慎遵循的說明，以避免身體受傷。

c重要事項：
必須遵循的說明，以避免設備損壞。

注意：
包含實用提示與印表機操作限制的說明。

U 相關資訊
按一下此圖示可顯示相關資訊。

插圖

本手冊使用的螢幕擷取畫面目前正在開發中。可能與發行版本有所不同。

作業系統參考

在本手冊中，〝Windows 11〞、〝Windows 10〞、〝Windows 8.1〞、〝Windows 8〞、〝Windows 7〞、
〝Windows Vista〞、〝Windows Server 2022〞、〝Windows Server 2019〞、〝Windows Server 2016〞、
〝Windows Server 2012 R2〞、〝Windows Server 2012〞、〝Windows Server 2008 R2〞及〝Windows Server

2008〞等字詞，泛指以下作業系統。此外，〝Windows〞泛指所有版本。

❏ Microsoft® Windows® 11 作業系統

❏ Microsoft® Windows® 10 作業系統

❏ Microsoft® Windows® 8.1 作業系統

❏ Microsoft® Windows® 8 作業系統

❏ Microsoft® Windows® 7 作業系統

❏ Microsoft® Windows Vista®作業系統
❏ Microsoft®Windows Server® 2022 作業系統

❏ Microsoft®Windows Server® 2019 作業系統

❏ Microsoft® Windows Server® 2016 作業系統
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❏ Microsoft® Windows Server® 2012 R2 作業系統

❏ Microsoft® Windows Server® 2012 作業系統

❏ Microsoft® Windows Server® 2008 R2 作業系統

❏ Microsoft® Windows Server® 2008 作業系統
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Epson Device Admin 功能

主要功能

Epson Device Admin 是一個允許您在網路上安裝裝置的應用程式，可讓您設定及管理裝置。以下概述主要
功能。

❏ 搜尋裝置 
您可以搜尋網路上的裝置，然後將它們登錄至清單中。如果印表機及掃描器等 Epson 裝置連線到相同
網路區段作為系統管理員的電腦，即使沒有為這些裝置指派 IP 位址，仍可找到這些裝置。

❏ 設定裝置 
您可建立包含網路介面、紙張來源等設定項目的範本，並套用至其他裝置作為共用設定。裝置連線至
網路時，您可在尚未指派 IP 位址的裝置上指派 IP 位址。

❏ 監控裝置 
您可定期擷取網路裝置的狀態及詳細資訊。您也可以監控已登錄至裝置清單的其他廠牌裝置。

❏ 管理警示 
您可監控有關裝置及耗材狀態的警示。系統會根據預設條件，自動傳送通知電子郵件給系統管理員。

❏ 管理報告 
系統會持續收集裝置使用狀況及耗材的相關資料，以方便您建立定期報告。您之後可儲存這些已建立
的報告，並透過電子郵件傳送。
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設定系統

您可設定以下系統來管理裝置。

❏ Epson Device Admin 系統

這是一個工作站，包含一部為 IT 管理員安裝的電腦，以方便裝置的管理。

IT 管理員專用電腦

❏ Device Admin Client

此軟體應安裝在 IT 管理員專用電腦上。

❏ Device Admin Agent

隨本軟體一起安裝，並作為系統的服務之一。它能定期擷取資訊、製作報告及傳送警示通知。
Device Admin Agent Monitor 會監控 Device Admin Agent 是否正常運作。

❏ EDA 資料庫

此資料庫安裝於本軟體中，可記錄所有資訊。

語言

Epson Device Admin 支援以下語言。
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英文、法文、義大利文、德文、西班牙文、中文 (繁體)、俄文、葡萄牙文 (巴西)、中文 (簡體)、葡萄牙文
(葡萄牙)、荷蘭文、韓文、日文
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設定

系統需求

以下為本軟體的安裝需求。

硬體

最低系統需求

❏ CPU：2.0 GHz 以上的 x86/x64 處理器

❏ 記憶體：4 GB 以上

❏ 硬碟：500 MB 以上可用空間 (不包含資料庫使用量)

❏ 顯示器：1024 x 768 或更高解析度，高彩 32 位元

建議系統需求

❏ CPU：2.8 GHz 以上的 x64 處理器 (伺服器系統)

❏ 記憶體：8 GB 以上

❏ 硬碟：SSD，500 MB 以上可用空間 (不包含資料庫使用量)

❏ 顯示器：1920 x 1080 或更高解析度，高彩 32 位元

軟體

建議軟體

❏ 執行階段：.NET Framework 4.0 或 .NET Framework 4.5

注意：
.NET Framework 4.5 是 Windows 8 及 Windows Server 2012 或更新版本作業系統上的標準安裝程式。

❏ Internet Explorer 8 或更新版本

這在顯示封存報告時需要用到。

使用的連接埠

Epson Device Admin 會持續接聽多個連接埠，因此這些連接埠必須開放給特定功能使用。以下是 Epson Device
Admin 使用的連接埠。
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通訊協定 連接埠號 輸入／輸
出

用途

SNMP (UDP) 161 輸出 使用此號碼可擷取裝置資訊 (SNMP)。

ENPC (UDP) 3289 輸出 在下列情況下使用。

❏ 搜尋及設定網路上的裝置

❏ 更新韌體

❏ 收集裝置資訊

如果由 DHCP 自動指派裝置的 IP，則可使用 ENPC 取得變更後的
IP 位址，以檢查裝置的 IP 是否改變。

SLP (UDP) 427 輸出 使用此號碼可搜尋網路裝置 (SLP)。

HTTPS (TCP) 443 輸出 使用此號碼可透過 HTTPS 通訊、執行自動更新及更新韌體。

HTTP (TCP) 80 輸出 使用此號碼可更新印表機的韌體。

SMTP (TCP) 25 (預設) 輸出 此號碼用於傳送電子郵件的 SMTP 伺服器。請根據伺服器變更
連接埠號。

SMTP (Auth) 587 (預設) 輸出 此號碼用於使用延伸 SMTP 傳送電子郵件，以提高安全性。

POP3 (TCP) 110 輸出 此號碼用於使用〝POP 在 SMTP 之前〞傳送電子郵件。

ENTP (TCP&UDP) 1865 輸出 使用此號碼可擷取網路掃描器的資訊。

TCP 10015 10015 (預設) 輸入與輸
出

使用此號碼可要求取得在服務與本軟體之間進行通訊的介面。

HTTP
替代 (TCP)

8080 (預設) 輸出 使用此號碼可進行 proxy 伺服器設定，並存取網際網路。

DNS (TCP) 53 輸出 使用此項目可擷取主機名稱。

NBNS (UDP) 137 輸出 使用此項目可擷取主機名稱

LLMNR (UDP) 5355 輸出 使用此項目可擷取主機名稱

LDAP (TCP) 389 (預設) 輸出 此號碼用於 LDAP 伺服器。請根據伺服器變更連接埠號。

RAW (TCP) 9100 輸出 使用此號碼可更新雷射印表機的韌體。

PING (ICMP) - 輸出 回應 PING。

Windows 服務

本軟體在設定時將以下項目登錄為 Windows 服務。

❏ Epson Device Admin Agent

❏ Epson Device Admin Agent Monitor

虛擬環境

本軟體也可以在以下虛擬環境下運作。不過，視環境而定，效能可能會降低。

❏ Hyper-V

Epson Device Admin 進階使用說明     Win

設定

10



❏ VMWare vSphere

操作的注意事項

❏ 請停用電腦的睡眠功能，否則本軟體將無法正常運作。

❏  如果您在本軟體運作時變更時區設定，將會在重新啟動後套用該設定。

❏ 本軟體僅支援 IPv4。

❏ 建議使用可 24 小時全天運作的伺服器。

❏ 擷取資料時，可能會暫時停用裝置上的省電模式。

安裝

安裝準備工作

.Net Framework

您必須在電腦上安裝 .NET Framework 4.0 或 .NET Framework 4.5，才能安裝本軟體。不過，在執行 Windows 8 或
Windows Server 2012 或更新版本的電腦上，.NET Framework 4.5 已預先安裝，因此您無需自行安裝。

如需下載 .NET framework、安裝及使用說明的詳細資訊，請瀏覽 Microsoft 網站。

https://www.microsoft.com/en-us/download/details.aspx?id=17851

初次安裝及變更功能

c重要事項：
使用系統管理員帳戶登入電腦。

初始安裝

請依照下列步驟安裝本軟體。

A 執行 Setup.exe。

安裝精靈會隨即啟動。

注意：
如果顯示使用者帳戶控制畫面，請按下[是]允許安裝程序。
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B 按下[下一步]。

C 查看授權條款、選擇[我接受授權合約的條款]，然後按下[下一步]。

D 選擇您要安裝本軟體的資料夾，然後按下[下一步]。
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注意：
❏ 選擇[瀏覽]可變更軟體安裝目的地。

❏ 選擇[磁碟容量]可查看可用磁碟空間。

E 選擇您要新增的功能，然後按下[下一步]。

您也可以新增警示功能及報告功能。有關其他功能的詳細資訊，請參閱下列說明。

U  第83頁 “管理警示”

U  第88頁 “報告管理”

F 進行資料庫設定，然後按下[下一步]。

選擇您要安裝資料庫的資料夾。

〝10015〞指定為連接埠號。如果已經使用〝10015〞，請指定可在電腦上使用的連接埠號。
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注意：
選擇[瀏覽]可變更資料庫安裝目的地。

G 按下[安裝]。

安裝程序會隨即開始。

H 顯示安裝完成畫面時，按下[完成]。

變更功能及解除安裝

您可從 Windows 控制台變更已安裝的功能及解除安裝本軟體。

A 開啟 Windows 控制台。

B 選擇[解除安裝程式]以顯示程式清單。
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C 用滑鼠右鍵按下 [Epson Device Admin]。

D 從顯示的選單中選擇下列其中一項。

若要變更功能：變更

若要解除安裝本軟體：解除安裝

E 按照螢幕畫面的指示解除安裝或變更本軟體。

更新

即使您安裝更新的程式或變更某些功能，以下資訊和檔案仍會保留。

❏ 已擷取裝置上的資訊

❏ 搜尋參數的設定

❏ 資料庫檔案 (Epson Device Admin 2.x 或更新版本)

啟動及關閉 Epson Device Admin

❏ 啟動

選擇開始選單 - [所有程式] - [EPSON] - [Epson Device Admin] - [Epson Device Admin]。

安裝後第一次啟動 Epson Device Admin 時，會自動探索裝置。

U  第16頁 “第一次啟動 Epson Device Admin 時探索裝置”

❏ 關閉

按下畫面右上方的〝x〞，或按下畫面左上方的 ，然後選擇[關閉]。
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頂端畫面

Epson Device Admin 頂端畫面包含以下窗格。

視您在頂端畫面提要欄位工作選單中選擇的項目而定，顯示畫面會隨之改變。

編號 窗格 說明

1 標題列 按下  可開啟說明，以檢視 Epson Device Admin 中各項目的說明介紹。

2 提要欄位工作選單 變更使用的功能。畫面會根據選取的項目而切換。

3 功能區選單 顯示提要欄位工作選單中所選功能的選單。

4 提要欄位內容 顯示提要欄位工作選單中所選功能的階層。

5 顯示檢視 根據提要欄位工作選單中選取的功能或提要欄位內容，顯示相關資訊及設定內容。

6 詳細裝置資訊 當您在提要欄位工作選單上選取[裝置]時，會顯示該裝置清單中所選裝置的詳細資
訊。

7 狀態列 當您在提要欄位工作選單上選取[裝置]時，會顯示該裝置清單上的狀態資訊。

第一次啟動 Epson Device Admin 時探索裝置

安裝後第一次啟動 Epson Device Admin 時，會顯示探索裝置的訊息。

按下[是]時，Epson Device Admin 會搜尋相同區段中的裝置，並將裝置登錄至裝置清單。

Epson Device Admin 進階使用說明     Win

設定

16



按下[否]時，Epson Device Admin 不會探索裝置。手動登錄至裝置清單。

U  第30頁 “登錄至裝置清單”

系統設定

您可藉由在裝置管理畫面上使用功能區選單中的選項選單來進行電子郵件及功能區選單的管理設定。

如需詳細資料，請參考下列說明。

U  第24頁 “操作設定”
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操作畫面

提要欄位工作選單

選取選單，以在選單之間切換。

❏ 裝置管理畫面

可讓您管理網路裝置。您可搜尋及登錄裝置，也可更新裝置資訊及執行其他操作。

U  第19頁 “裝置管理”

❏ 警示管理畫面

可讓您管理從裝置輸出的警示。系統可以透過電子郵件自動通知您有關耗材用量不足、夾紙或裝置錯
誤等資訊。

U  第20頁 “警示管理”

❏ 報告管理畫面

可讓您管理包含各種裝置相關資訊的報告。您可以設定如何輸出內含特定資訊的報告，例如裝置使用
頻率、耗材更換次數等。

U  第21頁 “報告管理”

❏ 設定範本管理畫面

可讓您使用範本來管理裝置設定。您可進行有關設定範本的建立、套用及備份等各項設定。

U  第22頁 “設定範本管理”

Epson Device Admin 進階使用說明     Win

操作畫面

18



裝置管理

在提要欄位工作選單上選取[裝置]時，會顯示裝置管理畫面。

裝置管理畫面包含以下窗格。關於裝置管理畫面的可用操作，請參閱下列說明。

U  第24頁 “安裝設定”

編號 窗格 說明

1 功能區選單 裝置管理畫面包含三個功能區，按下標籤便可進行切換。

❏ [首頁]標籤

可讓您搜尋網路裝置、更新資訊、變更裝置設定、套用範本等。

❏ [自訂檢視]標籤

可讓您設定及變更裝置清單上顯示的資訊。

❏ [群組]標籤

可讓您進行分組管理裝置的設定。

Epson Device Admin 進階使用說明     Win
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編號 窗格 說明

2 樹狀檢視 以資料夾樹狀目錄形式顯示設定群組。您可顯示自動設定的群組及自訂群組。您
也可以顯示屬於每個群組的裝置數目。

顯示的裝置數目，如下所示。

❏ 自動設定的群組

群組名稱 (屬於此群組的裝置數目)

❏ 使用者定義的群組

群組名稱 (屬於此群組的裝置數目) (屬於子群組的裝置數目)

*如果同一裝置屬於不同的子群組，則各群組均加計一項裝置。此時則會顯示 *
(星號)。

3 裝置清單 顯示已登錄裝置的清單。您可查看裝置的資訊與狀態。

4 裝置詳細資訊畫面 顯示裝置清單中所選裝置的詳細資訊。顯示項目可能視裝置而有不同。選取多台
裝置時不會顯示。

如果[耗材上次更新時間]比最近的取得日期還早，則會以橘色顯示此時間。

5 摘要列 顯示裝置清單中所登錄裝置的摘要，例如裝置數量等資訊。

6 狀態列 使用圖示與文字顯示電腦的網路連線狀態。

以下狀態將會顯示。

❏ 網際網路存取

電腦已連線至網際網路。

❏ 內部網路存取

電腦已連線至內部網路，但未連線至網際網路。

❏ 未連接

電腦未連線至網路。

警示管理
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在提要欄位工作選單上選取[警示]時，會顯示警示管理畫面。

警示管理畫面包含以下窗格。關於警示管理畫面的可用操作，請參閱下列說明。

U  第83頁 “管理警示”

編號 窗格 說明

1 功能區選單 建立警示及管理資訊。

2 樹狀檢視 切換警示範本分類的顯示。

3 警示清單 在樹狀檢視中選取[記錄]以外的任何項目時，會顯示警示範本清單。在樹狀檢視中
選取[記錄]時，會顯示記錄清單。

4 警示群組 顯示訂閱至警示範本清單中所選警示範本的群組。在樹狀檢視中選取[記錄]時，會
顯示記錄詳細資訊。

報告管理

在提要欄位工作選單上選取[報告]時，會顯示報告管理畫面。

報告管理畫面包含以下窗格。關於報告管理畫面的可用操作，請參閱下列說明。

U  第88頁 “報告管理”
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編號 窗格 說明

1 功能區選單 可根據在報告管理畫面上選取的樹狀檢視，切換功能區選單。

❏ [資料庫] - [資料收集]

資料收集選單。

❏ [自訂報告] - [排程報告]

用以建立報告及格式化的選單。

❏ [自訂報告] - [封存的報告]

報告檔案的選單。

2 樹狀檢視 顯示資料收集及報告管理樹狀目錄。功能區選單與顯示檢視會根據選取的項目進
行切換。

3 顯示檢視 根據在樹狀檢視中選取的項目顯示以下內容。

❏ [資料庫] - [資料收集]

頂部區域：資料收集條件的清單

底部區域：裝置清單

❏ [自訂報告] - [排程報告]

頂部區域：報告排程的清單

底部區域：有關所選排程的詳細資訊

❏ [自訂報告] - [封存的報告]

頂部區域：封存報告的清單

底部區域：所選封存報告的內容

設定範本管理
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在提要欄位工作選單上選取[設定]時，會顯示設定範本管理畫面。

設定範本管理畫面包含以下窗格。關於設定範本管理畫面的可用操作，請參閱下列說明。

U  第44頁 “設定範本”

編
號

窗格 說明

1 功能區選單 管理設定範本。

2 樹狀檢視 以資料夾樹狀目錄形式顯示設定範本。根據選取的項目切換顯示檢視。

3 顯示檢視 根據在樹狀檢視中選取的項目顯示以下內容。

❏ [設定] - [範本]

頂部區域：設定範本的清單

底部區域：所選設定範本的內容

❏ [設定] - [記錄]

頂部區域：記錄清單

底部區域：所選記錄的內容
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安裝設定

操作設定

若要使用各項功能，必須進行這些設定。

裝置登錄

❏ 搜尋參數：使用 IP 位址進行搜尋

U  第32頁 “指定 IP 位址”

❏ 搜尋參數：使用 IP 位址範圍進行搜尋

U  第32頁 “指定 IP 位址範圍”

❏ 搜尋參數：使用網路位址進行搜尋

U  第33頁 “指定網路位址”

系統設定

❏ 電子郵件通知設定

U  第26頁 “郵件”

❏ 處理時間

U  第78頁 “排程設定”

❏ 密碼管理

U  第56頁 “自動管理密碼”

❏ 系統設定

U  第112頁 “備份系統設定”

詳細設定

❏ 韌體外部網站存取

U  第30頁 “檢查更新”

❏ 詳細設定

U  第28頁 “格式”

警示通知
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❏ 警示

U  第86頁 “設定警示確認間隔”

選項畫面

您可以在[選項]畫面上，設定搜尋條件與系統設定。

A 在提要欄位工作選單上選取[裝置]。

B 在功能區選單上選取[首頁] - [選項]。

C 選取您要設定的項目。

D 視需要設定各項目。

E 按下[確定]鍵。
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郵件

您可設定用於通知功能的電子郵件伺服器 (郵件傳送伺服器)。

項目 說明

主機名稱/IP 位址 輸入 SMTP 伺服器的主機名稱或 IP 位址。

輸入 255 個字元以內的主機名稱，可以使用 A 至 Z、a 至 z、0 至 9、連字號 (-) 及底線
(_)。標籤應在 63 個字元以內。

使用數字和句點 (.)，以 IPv4 格式輸入 IP 位址。

連接埠號 輸入 SMTP 伺服器的連接埠號，範圍介於 1 至 65535。

檢查 SMTP 伺服器的連線。

藍色：成功連線至伺服器。前往下一個步驟。

紅色：無法連線至伺服器。

如果軟體無法連線至伺服器，請確定已正確完成所有設定。

使用 STARTTLS 加密連線 選取此選項可加密 SMTP 伺服器的連線。

傳送者的電子郵件位址 此電子郵件地址會顯示在從系統傳送的電子郵件標頭中。

最多可輸入 256 個字元。

附件大小上限 指定電子郵件的附件檔案大小上限。

伺服器驗證設定 如果伺服器要求對電子郵件進行傳送驗證，請選取此項目。

從 SMTP Auth (SMTP 驗證) 或 在 SMTP 前先 POP 選取驗證方式。

主機名稱/IP 位址 當驗證方式是 POP 在 SMTP 之前時，輸入驗證伺服器的主機名稱或 IP 位址。

輸入的文字與 SMTP 伺服器的主機名稱和 IP 位址相同。

當此內容與 SMTP 伺服器的驗證內容相同時，請選取[與寄件伺服器相同]。

登入 ID 輸入 SMTP 伺服器的登入 ID，最多使用 255 個 ASCII 字元。

密碼 輸入 SMTP 伺服器的密碼，最多使用 255 個 ASCII 字元。
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項目 說明

傳送測試訊息 檢查測試電子郵件能否傳送到接收者的電子郵件地址。

一旦輸入主機名稱/IP 位址、連接埠號及傳送者的電子郵件地址，便可使用此按鈕。
在測試電子郵件中，不論語言設定為何，都會以英文顯示標題〝Epson Device
Admin〞與內文〝Success. Email settings are correctly configured.〞 (成功。電子郵件
設定已設定成功。)。

計時

設定資料收集時間與記錄保留期限。

項目 說明

更新裝置資訊 在裝置管理畫面上，設定使用[自動重新整理]收集裝置相關資訊的排程。

重新整理間隔 在設定的時間間隔收集裝置資訊。您可設定 1 分鐘至 23 小時 59 分鐘的間隔時間，以 1
分鐘為間隔單位。

選擇星期幾 在選定的日期和時間收集裝置資訊。您可以 1 分鐘為間隔來指定時間。
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格式

設定報告的資料分隔符號、紙張大小及單位。

項目 說明

CSV 資料分隔符號 指定儲存報告、封存報告等的 CSV 檔案資料分隔符號。

預設值為〝,〞。

U  第88頁 “報告管理”

紙張大小 顯示本軟體中選取的紙張大小。預設值是 A4。

單位 顯示本軟體中選取的單位。預設值是 公尺 (m)。

啟動

設定是否要在啟動本軟體時收集裝置資訊。
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項目 說明

啟動時更新裝置資料 設定是否要在啟動本軟體時收集所有裝置資訊。

U  第34頁 “更新裝置資訊”

搜尋及重新啟動逾時 (10-180) 指定搜尋與重新啟動確認之間的逾時時間。您可指定 10 至 180 秒，以 1 秒為間隔
單位。預設值為 60。

U  第32頁 “搜尋條件設定”

自訂色帶

設定功能區選單顯示。

項目 說明

顯示批次設定鍵 選取此項目時，[批次設定]按鈕會顯示在裝置管理畫面中功能區選單的[首頁]標籤 -
[設定]群組上。

U  第131頁 “批次設定”

在裝置清單中顯示重設、開啟及儲
存按鈕

選取此項目時，[重置]、[開啟]及[儲存]按鈕會顯示在裝置管理畫面中功能區選單的
[首頁]標籤 - [裝置清單]群組上。

U  第114頁 “裝置清單”
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檢查更新

允許軟體存取外部網站，以更新本軟體或檢查並取得韌體更新。

項目 說明

允許網際網路存取 連接至網際網路並存取外部網站。

啟動時檢查軟體更新 啟動時，檢查是否有可用的韌體更新。

啟動時檢查韌體更新 啟動時，檢查是否有可用的韌體更新。

登錄至裝置清單

將在網路上管理的裝置登錄至裝置清單。

您可使用以下登錄方式。請使用最適合您每日操作需求的方式。

❏ 搜尋及登錄裝置

搜尋網路裝置並登錄至軟體。您可以使用各種條件進行搜尋，例如在區段範圍外並指定網路範圍。

U  第31頁 “搜尋裝置”

❏ 個別指定並登錄

指定 IP 位址和裝置 ID，並將其登錄至軟體。您可登錄特定裝置或是搜尋期間找不到的裝置。

U  第33頁 “指定個別裝置”
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❏ 從裝置清單檔案進行登錄

載入包含裝置清單的裝置資訊檔案，並將其登錄至軟體。還原或移轉系統時，此功能相當實用。

U  第111頁 “備份及還原”

搜尋裝置

探索網路上的裝置並將已探索裝置註冊至裝置清單。Epson Device Admin 不僅會探索相同網路區段中的裝
置，還能探索網路區段外及指定網路範圍內的裝置。

啟動 Epson Device Admin 時，其會自動搜尋相同區段中的裝置，並將 Epson 裝置登錄至裝置清單。

注意：
按下進度列旁的  圖示可停止搜尋。

使用搜尋鍵進行搜尋

此時會利用裝置管理畫面上設定的條件進行搜尋。

A 在提要欄位工作選單上選取[裝置]。

B 在功能區選單上按下[選項]。

C 針對您要搜尋的裝置設定適當條件。

如需詳細資訊，請參閱下列說明。

Epson Device Admin 進階使用說明     Win

安裝設定

31



U  第32頁 “搜尋條件設定”

D 設定條件後，按下[確定]鍵。

E 按下[搜尋]。

軟體會開始搜尋，並將找到的裝置登錄至裝置清單。

當您在功能區選單上按下[裝置清單] - [儲存]時，您可將顯示的裝置清單儲存至檔案。不過，這不會
儲存群組資訊。

U  第111頁 “備份及還原”

注意：
當軟體連上網路時，其會搜尋 Epson 裝置，即使這些裝置未指派 IP 位址亦同。

搜尋條件設定

設定搜尋條件。您可指定 IP 位址、IP 位址範圍及網路位址進行搜尋。您可在 IP 位址被指派至裝置時，進行
搜尋。如需詳細資訊，請參閱下列說明。

注意：
❏ 所有啟用的搜尋條件會同時執行。

❏ 不論搜尋條件為何，都可以搜尋與 Epson Device Admin 位於相同區段的 Epson 裝置。

❏ 從[選項] - [啟動] - [裝置] - [搜尋及重新啟動逾時 (10-180)] 設定搜尋逾時

指定 IP 位址

使用單點傳送，搜尋裝置的指定 IP 位址。

項目 說明

啟用以 IP 位址搜尋 選取可啟用此搜尋條件。

新增 顯示可新增 IP 位址的畫面

以 IPv4 格式輸入您要搜尋裝置的 IP 位址。

您最多可登錄 100 組 IP 位址。

刪除 從 IP 位址清單刪除選取的 IP 位址。

上、下 在 IP 位址清單中上移或下移 IP 位址。

系統會依照 IP 位址清單中的位址順序執行搜尋。

回復至預設值 按下此項目可清除 IP 位址清單，並停用 IP 位址搜尋。

指定 IP 位址範圍

使用單點傳送，搜尋裝置的指定 IP 位址範圍。您可在 IP 位址被指派至裝置時，執行此搜尋。
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項目 說明

啟用以 IP 位址範圍搜尋 選取可啟用此搜尋條件。
在選取的 IP 位址範圍內搜尋裝置。

新增 顯示可設定 IP 位址範圍的畫面。

以 IPv4 格式輸入您要搜尋的開始和結束 IP 位址範圍。

您最多可登錄 1000 組 IP 位址範圍。您最多可在每個 IP 位址範圍中，登錄 65535 個
主機。

變更 針對在搜尋範圍中選取的裝置，變更指定的 IP 位址範圍。

刪除 針對在搜尋範圍中選取的裝置，刪除指定的 IP 位址範圍。

匯出 以 CSV 檔案格式儲存 IP 位址搜尋範圍清單。按一下以顯示用於指定儲存目的地的
對話方塊。

匯入 以 CSV 檔案格式匯入 IP 位址搜尋範圍清單。按一下以顯示檔案選擇對話方塊。

回復至預設值 按下此選項可清除搜尋範圍，並停用 IP 位址範圍搜尋。

指定網路位址

使用多點傳送，搜尋指定網路位址中的裝置。

項目 說明

啟用以多點傳送搜尋 選取此項目可使用連接埠號 427 和多點傳送將資料傳送至指定網路，以搜尋某一
裝置。

您必須擁有支援 IP 多點傳送的路由器環境。

啟用在網路區段上搜尋 選取此項目可搜尋路由器以外的網路裝置。

您可使用連接埠號 3289 和廣播將資料傳送至指定網路，以搜尋某一裝置。

使用多點傳送進行傳送時，您可在[多點傳送 TTL (1-15)] 中設定要搜尋的網路範圍。

新增 顯示可讓您指定網路位址的畫面。

在子網路中以 IPv4 格式輸入網路位址和子網路遮罩。當輸入的網路位址為主機位
址時，會自動進行修正並登錄至搜尋位址清單。

您最多可登錄 20 組網路位址。

刪除 從搜尋位址清單中，刪除選取的網路位址和子網路遮罩。

多點傳送 TTL (1-15) 設定透過多點傳送時要搜尋的網路範圍。設為〝1〞時，搜尋不會通過路由器。設
為〝2〞以上時，會搜尋在[要搜尋的網路]中指定的網路範圍。

回復至預設值 按下此選項可清除搜尋範圍，並停用 IP 位址範圍搜尋。

指定個別裝置

您可使用搜尋功能登錄先前找不到的裝置，或非 Epson 裝置。

A 在提要欄位工作選單上選取[裝置]。

B 按下功能區選單上的[裝置清單] - [新增]。
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C 選取裝置分類方式。

裝置使用靜態 IP 位址時，請選取 [IP 位址]。

裝置的 IP 位址為自動設定時，請選取 [主機名稱]。

D 輸入裝置資訊。

選取 [IP 位址]方式時，請以 IPv4 格式輸入 IP 位址。

選取 [主機名稱]方式時，請輸入網路上的裝置名稱。

E 按下[確定]鍵。

成功建立連線時，裝置會登錄至裝置清單。

如果沒有登錄，請檢查 IP 位址與主機名稱是否正確。

更新裝置資訊

您可更新裝置清單中所登錄裝置的狀態及耗材狀態等詳細資訊。正在擷取裝置資訊時，無法使用功能區選
單。

A 在提要欄位工作選單上選取[裝置]。

B 按下功能區選單上的[更新裝置資訊] - [所有裝置]。

個別更新資料時，請從裝置清單選取裝置，然後按下[更新裝置資訊] - [所選的裝置]。

注意：
若要進行多重選擇，請在按下 [Ctrl] 或 [Shift] 的同時，按下您的滑鼠。

您可自動更新裝置資訊。

❏ 啟動 Epson Device Admin 時更新

選取[選項] - [啟動] - [裝置管理] - [啟動時更新裝置資料]。

❏ 使用定時器定期更新

您可設定排程，定期更新資料。如需詳細資訊，請參閱下列說明。

U  第78頁 “定期收集資訊”
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群組管理

您可以獨立群組的方式管理裝置清單中登錄的裝置。當您在提要欄位工作選單上選取[裝置]時，群組會以
樹狀檢視顯示。

您可建立特殊用途的群組，例如裝置安裝位置、組織名稱、不同的印表機或掃描器功能、可用的紙張大
小，然後以群組形式管理裝置。

您可利用以下方式將裝置登錄至群組。

❏ 使用預設條件自動指派

搜尋到的裝置會使用預設條件自動指派。

❏ 選擇裝置

選取裝置並將其登錄至群組。您可從所選裝置建立群組。

建立並編輯自訂群組

您可以群組形式管理裝置，方法是建立選用的群組，例如裝置的辦公室及部門。

建立自動指派群組

透過搜尋方式找到的裝置會自動指派至群組。請依照下列步驟設定群組指派條件。

注意：
您最多可建立 2,000 個群組。同一層的群組沒有任何限制。

A 在提要欄位工作選單上選取[裝置]。

B 按下功能區選單上的[群組]標籤。

C 按下[新增]。
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D 從[母群組]選取要作為母系的群組名稱。

建立新群組時，可藉由將[自訂群組]指定為母群組來建立階層。您最多可建立八個群組階層。

E 在[群組名稱]中輸入新群組名稱。

使用 Unicode 輸入最多 256 個字元的群組名稱。您無法使用 \ 或 ;。

F 按下[啟用自動篩選]。

G 按下[新增]鍵。

自動指派群組的設定畫面會隨即顯示。

H 設定自動指派條件。

您最多可登錄 20 個條件。

請參閱下列說明以進行設定。
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項目 說明

裝置資訊 裝置清單欄中的項目。從下拉式選單中選取以下項目。

❏ 機型

❏ IP 位址

❏ 部門

❏ 位置

❏ 備註

❏ 附註

❏ 群組

❏ 連線

❏ 製造商

條件 選取目標項目的條件。

❏ 當[裝置資訊]設為 [IP 位址]時：

大於或等於

小於或等於

大於

小於

等於

不等於

開頭為

❏ 當[裝置資訊]設為[機型]、[部門]、[位置]、[備註]或[附註]時：

等於

不等於

包含

不包含

開頭為

結尾為

❏ 當[裝置資訊]設為 [群組]時：

屬於

不屬於

❏ 當[裝置資訊]設為[連線]時：

等於

不等於

數值 當[裝置資訊]設為 [IP 位址]時，請輸入 IP 位址。

[裝置資訊]設為[連線]時，請選擇[網路]。

如為其他情況，請使用 Unicode 輸入字元，最多可輸入 256 個字元。

操作 選取與最後一個條件的關係。條件會從自動排序條件的頂端依序套用。

Epson Device Admin 進階使用說明     Win

安裝設定

37



I 按下[確定]鍵。

自動指派條件會加入清單中。

若要繼續新增自動指派群組，請按下[新增]。

按下[編輯]可編輯清單中的群組。

按下[刪除]可刪除清單中的群組。

按下  或  可變更條件的順序。

J 按下[確定]鍵。

新建群組會新增至樹狀檢視。

透過建立群組的方式新增裝置

建立群組後，將裝置登錄至群組。

注意：
您最多可建立 2,000 個群組。同一層的群組沒有任何限制。

A 在提要欄位工作選單上選取[裝置]。

B 按下功能區選單上的[群組]標籤。
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C 按下[新增]。

D 從母群組選取要作為母系的群組名稱。

建立新群組時，可藉由將[自訂群組]指定為母群組來建立階層。您最多可建立八個群組階層。

E 在[群組名稱]中輸入新群組名稱。

使用 Unicode 輸入最多 256 個字元的群組名稱。您無法使用 \ 或 ;。
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F 按下[確定]鍵。

新群組會新增至樹狀檢視。

G 按下功能區選單上的[新增/移除裝置]。

H 選擇您要新增裝置的群組，然後按下[下一步]。

裝置清單會隨即顯示。

I 選擇您要登錄的裝置。

透過[選擇裝置]選擇要登錄的裝置，然後按下 。

注意：
若要從清單刪除裝置，請在[新增的裝置]中選取裝置，然後按下 。
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J 按下[確定]鍵。

群組編輯

變更更高階層的群組名稱及母群組。

A 在提要欄位工作選單上選取[裝置]。

B 按下功能區選單上的[群組]標籤。

C 按下[編輯]。

D 從[母群組]選取要編輯的群組名稱。
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E 在[群組名稱]中變更群組名稱。

若您想變更母群組，請在母群組名稱中輸入名稱。

F 按下[確定]鍵。

變更會反映在樹狀檢視中。

刪除群組

A 在提要欄位工作選單上選取[裝置]。

B 按下功能區選單上的[群組]標籤。

C 按下[刪除]。
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D 按下[確定]鍵。

這時會顯示要求您確認是否要刪除群組的畫面。

自動刪除群組也會刪除任何附屬的子群組。

E 按下[確定]鍵。

變更會反映在樹狀檢視中。

已刪除群組中的裝置會顯示在[未分組裝置]中。
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裝置管理

本單元說明如何一次設定一個裝置，以及對多個裝置進行批次設定。

裝置設定

以個別或集中方式指定網路裝置的設定。套用設定資訊作為範本，或藉由將設定資訊匯出至 SYLK 檔案來
管理裝置。

如需可用方式的詳細資訊，請參閱下列說明。

設定範本 
U  第44頁 “設定範本”

裝置內容及嵌入式 Web 伺服器 
U  第52頁 “一次設定或變更裝置”

批次設定 
U  第131頁 “批次設定”

設定範本

使用設定範本來設定裝置。設定範本會以裝置的內容設定作為範本，然後將設定套用至其他裝置。您可直
接管理設定資訊，無需倚靠特定裝置。

以下範本為預設值。

❏ 原廠預設值 (網路介面)

將裝置的網路介面設定回復至預設值。

❏ 原廠預設值 (全部)

將裝置的所有設定值回復至預設值。

建立設定範本

轉移裝置設定，然後建立範本。

❏ 從設定範本管理畫面建立

透過選取要作為設定範本的裝置來建立。

❏ 從裝置管理畫面建立

透過從裝置清單中選取要作為設定範本的裝置來建立。
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從設定範本管理畫面建立

A 在提要欄位工作選單上選取[設定]。

B 按下[另存為範本]。

裝置選擇畫面會隨即顯示。

C 選取要用來建立設定的基本裝置。

您可從[選擇群組]選單選取已登錄裝置的群組。

基本裝置必須支援單點傳送通訊及要設定的功能。

D 按下[確定]鍵。

設定範本資訊編輯畫面會隨即顯示。
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E 輸入各項目的資訊。

項目 說明

設定範本名稱 設定範本的名稱。

使用 Unicode (UTF-8) 輸入字元，最多可輸入 1,024 個字元。

作者 範本建立者的資訊。

使用 Unicode (UTF-8) 輸入字元，最多可輸入 1,024 個字元。

評論 輸入選填資訊。

使用 Unicode (UTF-8) 輸入字元，最多可輸入 1,024 個字元。

F 在要設定數值的項目旁選取核取方塊。

注意：
某些項目僅供寫入，無法從裝置收集，這些欄位會保持空白。若要進行這些設定，您必須手動輸入數
值。

Epson Device Admin 進階使用說明     Win

裝置管理

46



G 按下[儲存]。

範本會隨即儲存。

從裝置管理畫面建立

A 在提要欄位工作選單上選取[裝置]。

B 從裝置清單選取要用來建立設定的基本裝置。

基本裝置必須支援單點傳送通訊及要設定的功能。

C 按下功能區選單上的[另存設定範本]。

設定範本資訊編輯畫面會隨即顯示。

注意：
您也可以從使用滑鼠右鍵按下所選裝置後顯示的選單中選取。

D 在設定範本上輸入資訊。

如需詳細資訊，請參閱最後一個項目的步驟 5。

E 視需要變更設定值，然後選取您要儲存至範本的項目。

F 按下[儲存]。

範本會隨即儲存。

套用設定範本

您可使用設定範本將設定資訊套用至群組或個別範本。

這會套用以所選設定範本來設定目標裝置的項目。

您可使用以下方法來套用設定。

❏ 選取裝置並套用

從裝置清單選取裝置，然後選取設定範本。確認清單中的裝置資訊後，選取要套用的裝置。

❏ 選取設定範本並套用

從設定範本管理畫面選取設定範本，然後選取裝置。您可在清單中查看設定範本的內容。
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選取裝置並套用

A 在提要欄位工作選單上選取[裝置]。

B 從裝置清單選取您要套用設定範本的裝置。

注意：
若要進行多重選擇，請在按下 [Ctrl] 或 [Shift] 的同時，按下您的滑鼠。

C 按下功能區選單上的[套用設定範本]。

裝置選擇畫面會隨即顯示。

注意：
您也可以從使用滑鼠右鍵按下所選裝置後顯示的選單中選取。

D 從[選擇設定範本]中選取您要套用的設定範本。

E 檢查您要套用設定範本的裝置是否列在清單中。

要套用設定的裝置會列在[所選的目標]清單中。若要進行變更，請使用 、 、  及 
來移動裝置或群組。

使用  可移動所選裝置或群組；使用  可移動所有裝置或群組。
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注意：
❏ 當您從下拉式選單選取[裝置]及含有裝置的群組時，各裝置會隨即顯示。

❏ 當您選取[群組]時，群組會隨即顯示。選取[包含子群組]，以自動選取所有群組中的子群組。

F 按下[套用]。

要套用之設定範本的確認畫面會隨即顯示。

G 按下[確定]鍵。

套用結果的確認畫面會隨即顯示。

H 檢查內容，然後按下[關閉]。

您可按下[詳細資訊]來查看詳細資訊內容。

選取設定範本並套用

A 在提要欄位工作選單上選取[設定]。
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B 按下[套用]。

裝置選擇畫面會隨即顯示。

C 從[選擇設定範本]中選取您要套用的設定範本。

D 選取要套用設定範本的裝置。

要套用設定的裝置會列在[選擇目標]清單中。若要進行變更，請使用 、 、  及  來
移動裝置或群組。

使用  可移動所選裝置或群組；使用  可移動所有裝置或群組。

注意：
❏ 當您從下拉式選單選取[裝置]及含有裝置的群組時，各裝置會隨即顯示。

❏ 當您選取[群組]時，群組會隨即顯示。選取[包含子群組]，以自動選取所有群組中的子群組。
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E 按下[套用]。

要套用之設定範本的確認畫面會隨即顯示。

F 按下[確定]鍵。

套用結果的確認畫面會隨即顯示。

G 檢查內容，然後按下[關閉]。

您可按下[詳細資訊]來查看詳細資訊內容。

編輯設定範本

您可變更、複製及刪除已儲存的設定範本。

A 在提要欄位工作選單上選取[設定]。

B 選取您要編輯的設定範本。
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C 按下功能區選單上的[編輯]、[複製]或[刪除]。

D 編輯設定範本。

您可針對每個項目執行以下操作。

❏ [編輯]

變更所選設定範本的設定值。

按下[確定]鍵儲存所作的編輯。

❏ [複製]

建立所選設定範本的副本。

視需要在文字方塊中編輯設定範本名稱。按下確定鍵，儲存複製的範本。

❏ [刪除]

刪除選取的設定範本。

您無法刪除預設設定範本。按下確認畫面上的[確定]鍵後，選取的設定範本會隨即刪除。

匯出及匯入設定範本

您可匯出及匯入已儲存的設定範本。您可使用此範本進行維護或備份。如需詳細資訊，請參閱下列說明。

U  第123頁 “設定範本”

一次設定或變更裝置

裝置內容畫面

藉由使用裝置內容畫面，一次設定一個裝置。

注意：
使用排程功能擷取裝置資訊時，您無法設定裝置。

A 在提要欄位工作選單上選取[裝置]。

B 按下功能區選單上的[首頁]標籤。

Epson Device Admin 進階使用說明     Win

裝置管理

52



C 從裝置清單選取您要設定的裝置。

注意：
選取多個裝置時，您無法進行設定。如果您想設定多個裝置，請使用設定範本或批次設定功能。

U  第44頁 “設定範本”

D 按下[裝置設定]。

裝置內容畫面會隨即顯示。

顯示密碼輸入畫面時，輸入密碼並按下[確定]鍵。

E 視需要設定各項目。

設定裝置以符合目前使用的環境。顯示的項目依所使用機型而有不同。

有關各項目的設定方式，請參考下列說明。
U Epson Device Admin 說明〝裝置內容〞

F 按下[傳輸]鍵設定必要的項目。
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G 按下[確定]鍵。

顯示密碼輸入畫面時，輸入密碼並按下[確定]鍵。

傳輸設定。

注意：
❏ 資訊會隨即傳送至裝置，然後顯示〝成功完成設定。〞訊息。請勿關閉裝置或無線網卡，且不可
將任何資料傳送至裝置。

❏ 設定密碼時，請參考下列說明。

U  第55頁 “設定管理員密碼”

H 按下[確定]鍵。

I  最多需要三分鐘的時間，才能啟用設定。在此期間，請勿關閉裝置或無線網卡。

設定裝置時，  圖示會顯示在裝置清單中。

❏ 如果三分鐘後  圖示仍然存在，請檢查裝置或無線網卡的狀態。

❏ 如果顯示 ! 圖示，代表可能未完成與 IP 位址的通訊。請在目前使用的環境中檢查 IP 位址是否啟
用。

使用嵌入式 Web 伺服器進行裝置設定

當 IPv4 IP 位址設為允許單點傳播通訊時，您可執行嵌入式 Web 伺服器 (Web Config、EpsonNet Config (Web) 或
Remote Manager)。
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A 在提要欄位工作選單上選取[裝置]。

B 按下功能區選單上的[首頁]標籤。

C 從裝置清單選取您要設定的裝置。

注意：
選取多個裝置時，您無法進行設定。如果您想設定多個裝置，請使用設定範本或批次設定功能。

U  第44頁 “設定範本”

D 按下[嵌入式 Web 伺服器]。

嵌入式 Web 伺服器會隨即顯示。

注意：
❏ 如果無法選擇啟動瀏覽器，請確定 IP 位址已從預設設定變更，或 IP 位址目前沒有使用。

❏ 執行嵌入式 Web 伺服器時，可能會顯示〝此網站的安全性憑證發生問題。〞訊息。(訊息視瀏覽器
而定。)顯示原因是，裝置使用 SSL 通訊 (加密通訊) 來保護您的個人資訊。按下〝繼續瀏覽此網站
(不建議)〞。

E 視需要設定各項目。

設定裝置以符合目前使用的環境。顯示的項目依所使用機型而有不同。

設定管理員密碼

您可使用管理員密碼來保護裝置設定。密碼沒有在預設值中設定。

個別設定

藉由使用裝置內容畫面，一次設定一個密碼。

A 在提要欄位工作選單上選取[裝置]。

B 從裝置清單選取您要設定的裝置。

如果沒有顯示裝置，請確定裝置或無線網卡已開啟，或裝置位於與電腦相同的區段。

C 在功能區選單的[首頁]標籤上按下[裝置設定]。

Epson Device Admin 進階使用說明     Win

裝置管理

55



D 按下[管理員設定] - [管理員密碼]，然後在[新密碼]與[重新輸入新密碼]中輸入密碼。

E 按下[傳輸]鍵設定必要的項目。

最多需要三分鐘的時間，才能啟用設定。在此期間，請勿關閉裝置或無線網卡。

注意：
裝置管理員密碼會在網路設定中使用的各應用程式之間共用。務必小心管理管理員密碼。

批次管理密碼

您可在 Epson Device Admin 中儲存裝置的密碼。

自動管理密碼

您可變更設定，一旦完成系統管理員密碼驗證，下次就無需輸入裝置密碼。完成驗證後，密碼資訊會儲存
至本軟體的資料庫，且軟體會參照裝置的 MAC 位址。

儲存密碼資訊後，您在變更裝置密碼時便需要輸入密碼。當修改過的密碼經過驗證後，已儲存的密碼資訊
就會更新。

注意：
執行批次設定或韌體更新時，無法使用此功能。

A 在提要欄位工作選單上選取[裝置]。

B 在功能區選單上按下[選項]。
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C 選取[密碼管理]。

D 選取[啟用自動密碼管理]。

E 按下[確定]鍵。

設定主密碼

若有設定主密碼，則顯示密碼清單時需要輸入密碼。

建立新的主密碼

設定新的主密碼。完成設定後，您必須在變更密碼時輸入這組密碼。

A 選取[選項] - [密碼管理]。
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B 選取[使用主密碼]。

變更主密碼畫面會隨即顯示。

C 在[新密碼]和[確認新密碼]中輸入主密碼。

輸入您要設定的密碼，最多可使用 20 個 ASCII 字元。

D 按下[確定]鍵。

變更主密碼

您必須輸入密碼才能變更主密碼設定。

注意：
當您取消選取[使用主密碼]時，也必須輸入密碼。

A 選取[選項] - [密碼管理]。
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B 按下[變更主密碼]。

變更主密碼畫面會隨即顯示。

C 在[目前的密碼]中輸入目前的主密碼。

D 在[新密碼]中輸入新的主密碼，然後在[確認新密碼]中輸入相同密碼。

輸入您要設定的密碼，最多可使用 20 個 ASCII 字元。

E 按下[確定]鍵。

使用清單編輯系統管理員密碼

您可以使用密碼管理清單來編輯裝置的系統管理員密碼。

如需備份及還原密碼管理清單的詳細資訊，請參閱下列說明。

U  第116頁 “密碼設定”

新增及編輯密碼

新增或變更系統管理員密碼。
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A 選取[選項] - [密碼管理]。

B 按下[密碼管理]。

密碼管理畫面會隨即顯示。

注意：
設有主密碼時，您必須輸入該組密碼。

C 若要設定新密碼，請按下[新增]；若要變更設定，請選取裝置，然後按下[編輯]。

新增密碼畫面會隨即顯示。

注意：
您可在[群組]中變更裝置的群組顯示。
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D 進行新設定時，請輸入裝置的 MAC 位址。

變更設定時，已登錄的 MAC 位址會顯示且無法編輯。

E 在[密碼]中輸入任何密碼。

輸入您要設定的密碼，最多可使用 20 個 ASCII 字元。

F 在您要管理的裝置旁選取核取方塊。

選取：啟用自動驗證及密碼儲存。

取消選取：停用自動驗證及密碼儲存。

註冊 Epson Connect 登入資訊

設定用以登入 Epson Connect 的電子郵件地址和密碼。

注意：
必須事先透過 Epson Connect 註冊帳戶。

請事先在 Epson Connect 上，註冊掃描至雲端功能的目的地。如需詳細資訊，請參閱 Epson Connect 說明。
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A 輸入用以登入的電子郵件地址。

B 輸入用以登入的密碼。

登錄不同通訊錄

您可從產品匯入電子郵件地址、目標資料夾、縮寫傳真號碼，並編輯資料。

個別編輯

關於批次設定功能，請參閱下列說明。
U  第65頁 “進行批次設定”

注意：
此功能僅適用於支援機型。
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A 在提要欄位工作選單上選取[裝置]。

B 從裝置清單選取您要設定的裝置。

C 在功能區選單的[首頁]標籤上按下[裝置設定]。

D 從下列者按下您要編輯的項目。顯示的項目依所使用裝置而有不同。

❏ [常用] - [聯絡人]

❏ [管理員設定] - [存取限制]

❏ [掃描] - [郵件設定]

❏ [掃描] - [目標資料夾]

❏ [傳真] - [接收] - [傳真至資料夾]

❏ [傳真] - [接收] - [電子郵件]

❏ [傳真] - [傳真號碼]

有關各項目的詳細資訊，請參考下列說明。
U Epson Device Admin 說明〝裝置內容〞

E 按下[編輯]。

在管理員設定 - 存取限制畫面、傳真 - 接收 - 傳真至資料夾/電子郵件畫面及傳真 - 傳真號碼畫面上，
此步驟為非必要操作。前往步驟 6。
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F 選擇您要編輯的號碼，然後按下[編輯]鍵。

G 設定每個項目，然後按下[確定]鍵。

H 如果完成所有設定，請按下[傳輸]鍵。

I 顯示確認畫面時，按下[確定]鍵開始傳送設定。

J  按下[確定]鍵完成傳輸。
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進行批次設定

建立設定檔案

您可儲存及編輯相同項目的資訊。

透過設定密碼，您可儲存包含安全性項目 (例如隱私資訊) 的資訊。您無法編輯此檔案。如需詳細資料，請
參考以下頁面。
U  第119頁 “透過設定密碼方式匯出”

A 在提要欄位工作選單上選取[裝置]。

B 從裝置清單選取您要設定的裝置。

C 在功能區選單的[首頁]標籤上按下[裝置設定]。

D 按下您要編輯的項目。顯示的項目依所使用裝置而有不同。

❏ [常用] - [聯絡人]

❏ [管理員設定] - [存取限制]

❏ [掃描] - [郵件設定]

❏ [掃描] - [目標資料夾]

❏ [傳真] - [接收] - [電子郵件]

❏ [傳真] - [傳真號碼]

有關各項目的詳細資訊，請參考下列說明。
U Epson Device Admin 說明〝裝置內容〞

E 選擇匯出方法。

若選擇[所有項目]，則必須為檔案設定密碼。 在管理員設定 - 存取限制畫面上，於下個步驟按下[匯
出]時，隨即可以選擇匯出格式。
在掃描 - 郵件設定/目標資料夾畫面、傳真 - 接收 - 傳真至資料夾/電子郵件畫面及傳真 - 傳真號碼畫面
上，此步驟為非必要操作。前往步驟 5。
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F 按下[匯出]。

聯絡人的畫面。

G 輸入檔案名稱，然後按下[儲存]鍵。

SYLK 格式檔案會以副檔名〝.slk〞儲存。

H 開啟您在試算表應用程式 (例如 Microsoft Excel) 或文字編輯器中儲存的 SYLK 檔案，然後編輯資訊。
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I 儲存已編輯的 SYLK 格式檔案。

讀取設定檔案

軟體可以讀取已編輯的設定檔。

關於包含安全性項目 (例如密碼及隱私資訊) 的二進位檔案之詳細資訊，請參閱下列說明。

U  第121頁 “匯入檔案時包含安全資訊”

A 在提要欄位工作選單上選取[裝置]。

B 從裝置清單選取您要設定的裝置。

注意：
若要進行多重選擇，請在按下 [Ctrl] 或 [Shift] 的同時，按下您的滑鼠。

C 在功能區選單的[首頁]標籤上按下[裝置設定]。

D 按下您要編輯的項目。顯示的項目依所使用裝置而有不同。

❏ [常用] - [聯絡人]

❏ [管理員設定] - [存取限制]

❏ [掃描] - [郵件設定]

❏ [掃描] - [目標資料夾]

❏ [傳真] - [接收] - [電子郵件]

❏ [傳真] - [傳真號碼]

有關各項目的詳細資訊，請參考下列說明。
U Epson Device Admin 說明〝裝置內容〞

E 按下[瀏覽]鍵，然後選擇您要匯入的檔案。

匯入二進位檔案 (.ene 檔) 時，需要輸入密碼。
在管理員設定 - 存取限制畫面、掃描 - 郵件設定/目標資料夾畫面、傳真 - 接收 - 傳真至資料夾/電子郵
件畫面及傳真 - 傳真號碼畫面上，於下個步驟按下[匯入]時，隨即可以選擇檔案。
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F 按下[匯入]。

聯絡人的畫面。

G 顯示〝開始匯入精靈確認〞訊息時，按下[確定]鍵。

H 檢查匯入資訊中的資訊，然後按下[匯入]。

若想要匯入多個檔案，請按下[載入更多檔案]。
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I 按下[傳輸]鍵。

J 顯示確認畫面時，按下[確定]鍵開始傳送設定。

K 按下[確定]鍵完成傳輸。

更新裝置韌體

您可查看最新韌體，並視需要更新裝置的韌體。
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更新韌體

查看裝置的韌體版本網站，並視需要更新韌體。只有支援已登錄至裝置清單之功能的裝置，才能執行更
新。

更新前，您必須先進行允許存取外部網站的設定。

U  第30頁 “檢查更新” 。

A 在提要欄位工作選單上選取[裝置]。

B 按下功能區選單上的[首頁]標籤。

C 選取[檢查更新]。

存取外部網站以檢查更新。

韌體更新時，會在裝置清單中顯示。

D 在裝置清單中選取要更新韌體的裝置。

E 按下[更新]。

韌體會隨即更新。

韌體更新排程

當您建立裝置的韌體更新排程時，韌體會在指定的日期與時間自動更新。您可同時更新多部裝置。

建立韌體更新排程

建立韌體更新排程，以指定您要更新的裝置以及更新日期與時間。

A 在提要欄位工作選單上選取[裝置]。

B 按下功能區選單上的[首頁]標籤。
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C 按下[更新]。

韌體更新畫面會隨即顯示。

D 按下[新增]。

韌體更新排程建立精靈會隨即顯示。

E 勾選更新韌體的注意事項，然後按下[下一步]。
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F 指定韌體儲存位置。

❏ 從 Epson 伺服器載入
從 Epson 伺服器下載最新韌體版本進行更新。

❏ 從 PC 載入
使用您指定的韌體檔案進行更新。

G  按下[下一步]。

H 選取您要更新韌體的裝置。

您可從選擇群組選單，選取已登錄裝置的群組。

目標裝置列在右側方塊中。若要進行變更，請使用 、 、  及  移動裝置。
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使用 、  可移動選取的裝置；使用 、  可移動所有裝置。

I 按下[下一步]。

韌體會隨即下載。
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J 在狀態中查看各裝置的下載結果，然後按下[下一步]。

K 查看各裝置的韌體授權合約，選取[我同意授權協議]，然後按下[下一步]。
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L 指定排程。

請參閱下列說明以進行設定。

項目 說明

排程名稱 輸入韌體更新排程的名稱 (使用 Unicode 輸入最多 255 個字元，不含控制字元)。

更新開始日期和時間 排程啟動時設定。

❏ 立即開始
按下確定鍵可儲存排程並開始更新。

❏ 設定排程開始日期
設定開始排程的日期與時間。您可以分鐘為單位來設定時間。

❏ 指定星期、日期和時間
您可依星期數指定排程，並設定開始日期與時間。

M 按下[確定]鍵。

韌體更新排程會隨即建立並儲存

當在[更新開始日期和時間]選擇[立即開始]時，韌體更新會隨即開始。

編輯韌體更新排程

您可變更及刪除韌體更新排程。

A 在提要欄位工作選單上選取[裝置]。

B 按下功能區選單上的[首頁]標籤。
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C 按下[更新]。

韌體更新畫面會隨即顯示。

D 選取您要編輯的排程，然後使用顯示的畫面進行設定。

❏ 變更：[編輯]。

韌體更新排程精靈會隨即顯示。使用精靈變更設定。

❏ 刪除：[刪除]

顯示刪除確認畫面。若要刪除排程，請按下[是]鍵。

檢查韌體更新排程的狀態

您可查看各裝置的韌體更新排程狀態。

A 在提要欄位工作選單上選取[裝置]。

B 按下功能區選單上的[首頁]標籤。

C 按下[更新]。

韌體更新畫面會隨即顯示。

D 選取您要查看狀態之裝置所登錄的韌體更新排程，然後按下[檢視狀態]。

檢視狀態畫面會隨即顯示。
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E 查看裝置清單中顯示的資訊。

以下資訊將會顯示。

❏ 機型

❏ 主機名稱

❏ 更新前

❏ 更新後

❏ 狀態

❏ IP 位址

❏ MAC 位址

❏ 序號

F 按下[確定]鍵關閉畫面。
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日常管理

本章說明如何進行日常管理的準備工作。

當您設定好用以擷取裝置資訊及警示通知的排程時，本軟體會自動收集裝置資訊並監控裝置，並在發生問
題時傳送通知給您。

由於本軟體會收集特定期間的裝置資料，因此，您可藉由報告設定來查看裝置的使用頻率與耗材狀態。

管理裝置清單

定期收集資訊

您可以使用自動重新整理功能定期更新裝置資訊。

排程設定

設定定期收集資訊的時間間隔。

A 在提要欄位工作選單上選取[裝置]。

B 在功能區選單的[首頁]標籤上按下[選項]。

C 按下[計時]。

D 設定收集資訊的間隔。

❏  [重新整理間隔]
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在啟動自動更新功能後定期收集裝置資訊。

您可設定 1 分鐘至 23 小時 59 分鐘的時間間隔，以一分鐘為間隔單位。

❏ [選擇星期幾]

在指定的日期和時間收集裝置資訊。

您可指定星期一到星期天以及時間 (以分鐘為單位)。

E 按下[確定]鍵。

啟動自動更新

啟動自動更新。

A 在提要欄位工作選單上選取[裝置]。

B 在功能區選單的[首頁]標籤上按下[自動重新整理]。

自動更新會隨即啟動。

注意：
按下畫面右上方的  圖示，可以取消使用排程的資料收集。排程設定也會一併取消。

顯示裝置清單設定

您可自訂裝置清單的顯示。

您可使用下列自訂功能。

❏ 顯示預設

軟體有提供常用的預設設定。

您也可以將目前顯示儲存為預設。

❏ 編輯欄位

您可編輯欄位，並僅顯示您需要的欄位。

❏ 篩選

您可使用字元字串篩選顯示的欄位，藉以篩選目標裝置。
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顯示預設

在裝置管理畫面的功能區選單上，您可以使用[自訂檢視]標籤上的選單來切換顯示。

圖示 說明

基本設定 顯示預設值。

預設檢視、
耗材、 
計數

預設設定檢視。顯示耗材及列印數量。

自訂 在下拉式選單中顯示已登錄的預設。

登錄預設

您可以將目前裝置清單的項目登錄為預設。最多可登錄 256 個項目。

A 在提要欄位工作選單上選取[裝置]。

B 將裝置清單的顯示轉換成已登錄為預設的顯示。

C 在功能區選單的[自訂檢視]標籤上按下[新增為預設]。

D 輸入預設的名稱，然後按下[確定]鍵。

使用 Unicode 輸入字元，最多可輸入 255 個字元。

注意：
您可以選取現有預設的名稱，然後在確認畫面上按下[確定]鍵來覆寫設定。

編輯預設

您可變更或刪除已登錄預設的名稱，或設定預設值。

A 在提要欄位工作選單上選取[裝置]。
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B 在功能區選單的[自訂檢視]標籤上按下[編輯預設]。

C 使用按鍵變更預設值。

請參閱下列說明以進行設定。

項目 說明

定義檢視清單 顯示自訂預設。預設值以粗體顯示。

， 在清單中上移或下移選取的預設。

變更名稱 變更所選預設的名稱。

刪除 刪除選取的預設。

設為預設 將所選預設設為預設值。這會指派至功能區選單的[預設檢視]鍵。

D 按下[確定]鍵。

編輯欄位

您可變更欄位在裝置清單中的顯示方式。

A 在提要欄位工作選單上選取[裝置]。

B 在功能區選單的[自訂檢視]標籤上按下[編輯欄位]。

C 使用按鍵變更預設值。

[所選的欄位]項目會顯示在裝置清單中。
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您可加入耗材剩餘量、耗材更換次數，以及已列印頁面的數量與類型 (A4、A3、彩色、黑白)。

注意：
實際的顯示項目會依所使用的裝置而有不同。

❏ 列印數量包含夾紙、列印錯誤及狀態表。

❏ 根據資料收集時間而定，列印總數中可能會包含錯誤。

❏ 視所用裝置而定，剩餘墨水存量及墨水更換次數可能以灰色代表深灰色、以淺灰色代表淺灰色顯
示。

❏ 耗材剩餘量為約略值。

❏ 對於噴墨裝置，執行操作時，剩餘墨水存量及墨水更換次數會以數字顯示，詳見手冊的說明。

❏ 相同顏色的墨水和碳粉會以相同項目顯示。

❏ 對於包含兩種相同顏色墨水的裝置，其墨水會顯示為 (C1) 和 (C2)。

項目 說明

類別 針對在[可用的欄位]中的項目，選取基本資訊和耗材的類別。

， 將所選項目向左或向右移至欄位。

， 在清單中向上或向下移動項目的顯示位置。

D 按下[確定]鍵。

使用篩選

只要在功能區選單的[套用篩選]文字方塊內輸入關鍵字，就能在裝置清單中顯示包含相同字元字串的裝置。

使用 Unicode 輸入字元，最多可輸入 255 個字元。軟體不會區分大寫及小寫字母。
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若要取消篩選，請從文字方塊刪除字元字串。

管理警示

您可監控裝置發出的警示並傳送通知，以根據警示類型設定電子郵件地址。

若要使用警示功能，請設定警示類型與電子郵件收件者，然後與要監控的裝置群組建立關聯。

注意：
請在軟體安裝期間選取功能時使用此功能。如果尚未安裝，您可從 Windows 控制台進行設定。如需詳細資
訊，請參閱下列說明。

U  第14頁 “變更功能及解除安裝”

建立警示

您可根據警示類型和電子郵件地址來建立警示。

最多可建立 10,000 個項目。

A 在提要欄位工作選單上選取[警示]。

B 在功能區選單上按下[新增]。
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C 輸入項目。

請參閱下列說明以進行設定。

項目 說明

警示名稱 警示的名稱會顯示在警示清單上。使用 Unicode 輸入字元，最多可輸入 1,024 個字
元。

警示類型 設定警示通知的傳送條件。您可選取以下項目。

❏ 夾紙

❏ 缺紙

❏ 耗材量不足

❏ 耗材量警告

❏ 上蓋開啟 (僅限印表機)

❏ 進紙匣已滿

❏ 致電告知問題

❏ (掃描器) 玻璃灰塵

❏ (掃描器) 定期清潔

❏ (掃描器) 多頁進紙

❏ (掃描器) 感應器灰塵

❏ (掃描器) 紙張保護

❏ (檢查掃描器) 定期清潔通知

❏ 其他

收件者 輸入要傳送警示通知的電子郵件地址。

輸入多個地址時，請使用分號 (;) 分隔地址。您最多可輸入 32,767 個位元組，包含 [;]
在內。在 [收件者] 欄位中輸入所有地址。您無法使用 [副本] 或 [密件副本] 欄位。

您可以按下 [從歷史記錄中選擇]，選取並插入曾輸入過的多個地址。

主旨 警示通知電子郵件的主旨。您最多可輸入 256 個字元。

訊息 警示通知電子郵件的文字內容。您最多可輸入 64K 位元組。
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項目 說明

相同警示的預設通知電子
郵件重新傳輸時間間隔

選擇當裝置上的警示沒有清除時，下次傳送警示通知電子郵件前的等待時間。

請選取以下項目。

使用預設值、5 分鐘、10 分鐘、30 分鐘、1 小時、3 小時、6 小時、12 小時、1 天、2
天、3 天、4 天、5 天、1 週

選擇[使用預設值]時，會套用在[選項] - [警示通知]的[相同警示的預設通知電子郵件
重新傳輸時間間隔]〞中所設定的時間。

D 按下[確定]鍵儲存警示，並關閉畫面。按下[指定/移除群組]，以使用建立的警示設定所監控的群組。

按下[確定]鍵時，警示會隨即建立並新增至警示清單。

按下[指定/移除群組]時，您可以用警示新增要監控的群組。如需詳細資訊，請參閱下列說明。

新增警示所監控的群組

您可以使用已建立的警示來設定監控群組。此會在群組中的裝置產生警示時發送通知。

A 在提要欄位工作選單上選取[警示]。

B 從警示清單選取警示。

選取多個範本時，您無法新增監控群組。

C 按下功能區選單上的[指定/移除群組]。

D 選取您要監控的群組，然後按下  將其移至[訂閱的群組]。

當您按下  將群組移至[未訂閱的群組]時，警示監控會取消。
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E 按下[確定]鍵。

針對所選群組中的裝置所設定的警示監控會隨即開始。

注意：
您可針對一個群組設定多個警示。請將警示新增至每個監控群組。

設定警示確認間隔

您可設定從裝置檢查警示的間隔。

A 在提要欄位工作選單上選取[裝置]。

B 在功能區選單的[首頁]標籤上按下[選項]。

C 選取[警示通知]。

D 設定警示的檢查間隔。

請參閱下列說明以進行設定。

項目 說明

檢查警示的間隔 [1-600] 設定從裝置檢查警示的間隔。

輸入 1 至 600 秒，以 1 秒為間隔單位。
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項目 說明

通知重新傳送電子郵件的
間隔時間

設定未從裝置清除發生的警示時要重新傳送通知電子郵件的時間。

請選取以下項目。

5 分鐘/10 分鐘/30 分鐘/1 小時/3 小時/6 小時/12 小時/1 天/2 天/3 天/4 天/5 天/1 週

每天夾紙次數超過指定次
數時通知

當每天 (0:00 至 23:59) 掃描器的夾紙數量達到指定數量時，即傳送通知。

發生次數 如果每天發生的夾紙數量超過指定次數，則傳送通知。輸入 1 至 99 次，以 1 為間隔
單位。

編輯警示

您可變更、複製及刪除您建立的警示。

A 在提要欄位工作選單上選取[警示]。

B 從警示清單選取警示。

您只能在刪除時選取多個警示。

C 利用按下功能區選單上的按鍵時所顯示的畫面來進行設定。

❏ 變更：[編輯]。

顯示警示畫面。變更設定值，然後按下[確定]鍵。

❏ 複製：[複製]

顯示警示名稱畫面。輸入新的名稱並按下[確定]鍵。

❏ 刪除：[刪除]

顯示刪除確認畫面。若要刪除警示，請按下[確定]鍵。

切換警示顯示

您可在按下樹狀檢視中的項目時切換警示清單與記錄畫面。
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項目名稱旁的數字代表該項目的警示數量。

警示清單

在頂部顯示警示清單。

在底部顯示所選警示與監控裝置群組的內容。

❏ 全部

顯示所有警示。

❏ 訂閱的警示

顯示已訂閱到至少一個群組的警示。

❏ 未訂閱的警示

顯示未訂閱至任何群組的警示。

記錄

當您從樹狀檢視中選取[記錄]時，警示通知的記錄會顯示在頂部，詳細內容則會顯示在底部。

您可在[選項] - [計時]的[記錄保留期限]中設定記錄儲存時間。

報告管理

報告管理可讓您將裝置、耗材及配件的狀態輸出成報告。

報告的可用檔案格式為 PDF、HTML 及 CSV。

您可以使用精靈建立報告。

注意：
❏ 請在軟體安裝期間選取功能時使用此功能。如果尚未安裝，您可從 Windows 控制台進行設定。如需詳細
資訊，請參閱下列說明。

U  第14頁 “變更功能及解除安裝”

❏ 如果您的電腦設有日光節約時間，資料收集期間及報告的計時間隔可能會產生錯誤。
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建立報告

您可使用所選報告格式的條件，為目標裝置群組建立報告。您透過指定期間或設定定期排程的方式建立報
告。在建立報告前，請先建立裝置群組。

U  第35頁 “群組管理”

A 在提要欄位工作選單上選取[報告]。

B 從樹狀檢視中選取[自訂報告] - [排程報告]。

C 在功能區選單上按下[新增]。

報告建立精靈會隨即顯示。

D 設定擷取報告資料時的條件。

請選取以下項目。

[裝置使用狀況] / [每小時的尖峰使用狀況] / [耗材使用狀況] / [配件庫存]

從[選項] - [Epson Print Admin Serverless/驗證設定]選取[管理 Epson Print Admin Serverless/驗證設定 相
容裝置]時，會顯示以下項目。

❏ [Epson Print Admin Serverless – 每位使用者的報告]

❏ [Epson Print Admin Serverless – 每個部門的報告]

❏ [Epson Print Admin Serverless – 工作歷史紀錄]
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❏ [驗證設定] - [工作歷史紀錄]

E 透過指定期間或設定排程，選取用來建立報告的條件。

指定期間以建立報告：取消選取[建立排程]核取方塊。

設定排程以建立報告：選取[建立排程]核取方塊。

F 按下[下一步]。

G 選取目標裝置群組。

目標群組列在右側方塊中。若要進行變更，請使用 、 、  及  來移動群組。

使用 、  可移動選取的群組；使用 、  可移動所有群組。
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選取[包含子群組]，以自動選取所有群組中的子群組。

H 按下[下一步]。

I 指定報告格式。

在步驟 4 選擇以下項目時，不會顯示此畫面。

❏ Epson Print Admin Serverless – 每位使用者的報告

❏ Epson Print Admin Serverless – 每個部門的報告

❏ Epson Print Admin Serverless – 工作歷史紀錄
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❏ [驗證設定] - [工作歷史紀錄]

請參閱下列說明以進行設定。

項目 說明

主要分類 選取使用裝置資訊項目排序報告時的指定第一優先順序。

次要分類 選取使用裝置資訊項目排序報告時的指定第二優先順序。可用的項目與[主要分類]相
同。

裝置資訊 選取要加入報告的裝置資訊項目。

資料欄位 選取要加入報告的收集資料。關於可用的項目，請參閱下表。

收集條件的可用項目
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項目 說明

裝置使用狀況 (印
表機)

注意：
由於資料收集時
間的緣故，報告
中的總頁數可能
不同於實際的總
頁數。

列印歷史紀錄

您可選取相容
紙張大小的資
訊。

❏ 列印頁數總計 (總時間)：

印表機開始使用後列印的總頁數，是由印表機引擎追蹤。此數值不僅
會在報告範圍期間追蹤，也會在報告範圍以外的期間追蹤。

❏ 單色列印頁數總計 (總時間)：

印表機開始使用後黑白列印的總頁數，是由印表機引擎追蹤。此數值
不僅會在報告範圍期間追蹤，也會在報告範圍以外的期間追蹤。

❏ 彩色列印頁數總計 (總時間)：

印表機開始使用後彩色列印的總頁數，是由印表機引擎追蹤。此數值
不僅會在報告範圍期間追蹤，也會在報告範圍以外的期間追蹤。

❏ 總頁數 (報告間隔)：

印表機引擎會追蹤列印的總頁數。

❏ 單色頁數 (報告間隔)：

印表機引擎會追蹤黑白列印的總頁數。

❏ 彩色頁數 (報告間隔)：

印表機引擎會追蹤彩色列印的總頁數。

❏ 單面頁數 (報告間隔/總時間)：

印表機引擎會追蹤單面列印的總頁數。

❏ 雙面頁數 (報告間隔/總時間)：

印表機引擎會追蹤雙面列印的總頁數。

❏ 單面黑白頁數 (報告間隔/總時間)：

印表機引擎會追蹤單面黑白列印的總頁數。

❏ 單面彩色頁數 (報告間隔/總時間)：

印表機引擎會追蹤單面彩色列印的總頁數

❏ 雙面黑白頁數 (報告間隔/總時間)：

印表機引擎會追蹤雙面黑白列印的總頁數。

❏ 雙面彩色頁數 (報告間隔/總時間)：

印表機引擎會追蹤雙面彩色列印的總頁數。

❏ 列印總計 (m) (報告間隔/總時間)：

印表機引擎會計算總列印長度 (m)。

❏ 列印總計 (m2) (報告間隔/總時間)：

印表機引擎會計算總列印面積 (m2)。

❏ 總行數 (報告間隔/總時間)

印表機引擎列印的總行數。
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項目 說明

裝置使用狀況 (印
表機)

注意：
由於資料收集時
間的緣故，報告
中的總頁數可能
不同於實際的總
頁數。

功能列印頁數 ❏ 功能列印頁數 (印表機)/功能列印頁數 (複印)/功能列印頁數 (傳真)/功能
列印頁數 (其他) (報告間隔/總時間)：

印表機引擎會為各功能追蹤列印的總頁數。

❏ 功能列印單色頁數 (印表機)/功能列印單色頁數 (複印)/功能列印單色頁數
(傳真)/功能列印單色頁數 (其他) (報告間隔/總時間)：

印表機引擎會為各功能追蹤黑白列印的總頁數。

❏ 功能列印彩色頁數 (印表機)/功能列印彩色頁數 (複印)/功能列印彩色頁數
(傳真)/功能列印彩色頁數 (其他) (報告間隔/總時間)：

印表機引擎會為各功能追蹤彩色列印的總頁數。

介面頁數 ❏ 介面列印總頁數 (標準網路/其他網路/其他) (報告間隔/總時間)：

介面列印的總頁數。

❏ 介面列印單色頁數 (標準網路/其他網路/其他) (報告間隔/總時間)：

介面列印的單色頁數。

❏ 介面列印彩色頁數 (標準網路/其他網路/其他) (報告間隔/總時間)：

介面列印的彩色頁數

依界面排序的
碳粉匣總數

❏ 依界面排序的碳粉匣總數 (C、M、Y、K) (標準網路/其他網路/其他) (報
告間隔/總時間)：

介面列印期間消耗的總碳粉匣數。
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項目 說明

裝置使用狀況 (掃
描器)

注意：
由於資料收集時
間的緣故，報告
中的總頁數可能
不同於實際的總
頁數。

掃描歷史記錄 您可選取相容紙張大小的資訊。

❏ 掃描張數總計/掃描頁數總計 (報告間隔/總時間)：

掃描器引擎會追蹤掃描的總張數/總頁數。

❏ 黑白掃描張數總計/黑白掃描頁數總計 (報告間隔/總時間)：

掃描器引擎會追蹤黑白掃描的總頁數。

❏ 彩色掃描張數總計/彩色掃描頁數總計 (報告間隔/總時間)：

掃描器引擎會追蹤彩色掃描的總頁數。

❏ 單面掃描張數總計/單面掃描頁數總計 (報告間隔/總時間)：

掃描器引擎會追蹤單面掃描的總頁數。

❏ 雙面掃描張數總計/雙面掃描頁數總計：

掃描器引擎會追蹤雙面掃描的總頁數。

ADF 掃描歷史
記錄

❏ ADF掃描張數總計/ADF 掃描頁數總計 (報告間隔/總時間)：

掃描器引擎會追蹤使用 ADF，進行掃描的總張數/總頁數。

❏ ADF 黑白掃描張數總計/ADF 黑白掃描頁數總計 (報告間隔/總時間)：

掃描器引擎會追蹤使用 ADF，進行黑白掃描的總張數/總頁數。

❏ ADF 彩色掃描張數總計/ADF 彩色掃描頁數總計 (報告間隔/總時間)：

掃描器引擎會追蹤使用 ADF，進行彩色掃描的總張數/總頁數。

❏ ADF 單面掃描張數總計/ADF 單面掃描頁數總計 (報告間隔/總時間)：

掃描器引擎會追蹤使用 ADF，進行單面掃描的總張數/總頁數。

❏ ADF 雙面掃描張數總計/ADF 雙面掃描頁數總計 (報告間隔/總時間)：

掃描器引擎會追蹤使用 ADF，進行雙面掃描的總張數/總頁數。

平台掃描歷史
記錄

❏ 平台掃描張數總計/平台掃描頁數總計 (報告間隔/總時間)：

掃描器引擎會追蹤在平台上，進行掃描的總張數/總頁數。

❏ 平台黑白掃描張數總計/平台黑白掃描頁數總計 (報告間隔/總時間)：

掃描器引擎會追蹤在平台上，進行黑白掃描的總張數/總頁數。

❏ 平台彩色掃描張數總計/平台彩色掃描頁數總計 (報告間隔/總時間)：

掃描器引擎會追蹤在平台上，進行彩色掃描的總張數/總頁數。
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項目 說明

裝置使用狀況 (掃
描器)

注意：
由於資料收集時
間的緣故，報告
中的總頁數可能
不同於實際的總
頁數。

SF 掃描記錄 ❏ SF 掃描張數總計/SF 掃描頁數總計 (報告間隔/總時間)：

IP 位址範圍；掃描器引擎會追蹤 SF 掃描的總張數/總頁數。

❏ SF 黑白掃描張數總計/SF 黑白掃描頁數總計 (報告間隔/總時間)：

掃描器引擎會追蹤 SF 黑白掃描的總張數/總頁數。

❏ SF 彩色掃描張數總計/SF 彩色掃描頁數總計 (報告間隔/總時間)：

掃描器引擎會追蹤 SF 掃描的總張數/總頁數。

檢查掃描紀錄 ❏ 紙張掃描計數 (報告間隔/總時間)：

單一紙張已掃描的次數。

❏ 卡片掃描計數 (報告間隔/總時間)：

讀卡機已掃描的卡片次數。

❏ 自動裁刀驅動計數 (報告間隔/總時間)：

自動裁刀已啟用的次數。

❏ 進紙長度 (m)/(ft) (報告間隔/總時間)：

列印紙張已進紙的進紙量 (長度)。

檢查掃描器彙
總

❏ 進紙錯誤計數 (報告間隔)：

已偵測到進紙錯誤的次數。

❏ MICR 錯誤計數 (報告間隔)：

已偵測到 MICR 錯誤的次數。

❏ 服務呼叫錯誤計數 (報告間隔)：

已偵測到致電送修錯誤的次數。

每小時的尖峰使用
狀況

您可選取與[裝置使用狀況]相同的項目。

耗材使用狀況 顯示墨水/碳粉的存量與更換時間。

配件庫存 ❏ 記憶體

❏ 雙面列印器

❏ 紙張來源

❏ 傳真
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項目 說明

每位使用者使用狀
況

此報告會使用以下所有項目建立。您無法選擇項目。

❏ 使用者 ID

❏ 部門

❏ 頁數小計

❏ 單面彩色列印頁數

❏ 雙面彩色列印頁數

❏ 單面黑白列印頁數

❏ 雙面黑白列印頁數

❏ 單面彩色複印頁數

❏ 雙面彩色複印頁數

❏ 單面黑白複印頁數

❏ 雙面黑白複印頁數

❏ 傳真傳送

❏ 掃描

❏ 傳真接收

每個部門使用狀況 此報告會使用與[每位使用者使用狀況]相同的項目 (不包括[使用者 ID]) 建立。您無法選擇項
目。

工作歷史紀錄 此報告會使用以下所有項目建立。您無法選擇項目。

❏ 日期

❏ 工作 ID

❏ 操作 (列印/複製/傳真接收/傳真傳送)

❏ 使用者 ID

❏ 部門

❏ 結果

❏ 結果詳細資訊

❏ 列印

工作名稱/紙張大小/雙面/色彩/頁數

❏ 掃描

目的地類型/目的地/紙張大小/雙面/色彩/頁數

❏ 複製

紙張大小/雙面/色彩/頁數

❏ 傳真接收

紙張大小/雙面/色彩/頁數

❏ 裝置

機型名稱/IP 位址/序號/部門/位置/備註/附註

以下顯示[裝置使用狀況]的相容紙張大小。

使用者介面

A4 Letter A4/Letter

A3 Ledger A3/Ledger
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A4 Letter A4/Letter

A5 A5 A5

A6 A6 A6

B4 Legal B4/Legal

B5 B5 B5

信封 信封 信封

其他 其他 其他

J 按下[下一步]。

K 指定報告範圍。

視您在步驟 4 中選取的資料收集條件而定，顯示可能會有不同。

選擇[裝置使用狀況]、[耗材使用狀況]、[配件庫存]、[Epson Print Admin Serverless] – [每位使用者的
報告]、[Epson Print Admin Serverless] – [每個部門的報告]、[Epson Print Admin Serverless] – [工作歷
史紀錄]及[驗證設定] - [工作歷史紀錄]時：

請參閱下列說明以進行設定。
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項目 說明

報告間隔 從下列者選取報告建立的間隔。

在步驟 4 中，選擇 [Epson Print Admin Serverless] – [每位使用者的報告]、
[Epson Print Admin Serverless] – [每個部門的報告]、[Epson Print Admin
Serverless] – [工作歷史紀錄]及[驗證設定] - [工作歷史紀錄]時，不會顯示此項
目。

❏ 每天

❏ 每週

❏ 每 2 週

❏ 每月

❏ 每季

❏ 每年

日期範圍 從報告的建立日期指定報告範圍，或透過在日曆上指定日期來指定報告範圍。
藉由使用大於 1 的任何數字及日/週/月/年的組合來進行指定。

選取[每小時的尖峰使用狀況]時：

請參閱下列說明以進行設定。

項目 說明

日期範圍 從報告的建立日期指定報告範圍，或透過在日曆上指定日期來指定報告範圍。
藉由使用大於 1 的任何數字及日/週/月/年的組合來進行指定。

時間範圍 設定報告的目標期間。

若要設定 24 小時，請選取[整天]。指定時間時，請設定開始及結束時間。

注意：
若報告範圍包含安裝 Epson Device Admin 之前的時間，則報告中的該段時間資訊為空白。
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L 按下[下一步]。

M 指定電子郵件目的地。

請參閱下列說明以進行設定。

項目 說明

類型 指定是否要傳送通知電子郵件。

收件者 輸入要傳送警示的地址。

輸入多個地址時，請使用分號 (;) 分隔地址。您最多可輸入 32,767 個位元組，
包含 [;] 在內。在 [收件者] 欄位中輸入所有地址。您無法使用 [副本] 或 [密件副本]
欄位。

主旨 警示通知電子郵件的主旨。您最多可輸入 256 個字元。

檔案格式 設定檔案格式。您可選擇 PDF、HTML 或 CSV。

在步驟 4 中，選擇 [Epson Print Admin Serverless] – [工作歷史紀錄]或[驗證設定 -
工作歷史紀錄]時，只能選擇 CSV。

N 按下[下一步]。
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O 指定報告名稱。

使用 Unicode 輸入字元，最多可輸入 1,024 個字元。

P 按下[下一步]。

Q 指定排程。

注意：
❏ 如果您在步驟 5 中取消選取[建立排程]核取方塊，則不會顯示此畫面。

❏ 將排程建立的[開始日期和時間]，設為資料收集時間之後。若設為資料收集時間之前，則開始資料
收集之前就會依最近一天的報告範圍建立報告。

U  第105頁 “設定資料收集時間”
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請參閱下列說明以進行設定。

項目 說明

開始日期和時間 設定排程開始日期。間隔單位為一分鐘。

結束日期 設定排程結束日期。

如果不想指定結束日期，請選取[無]。

報告建立週期 指定報告建立間隔。

R 按下[下一步]。

S 按下[確定]鍵。

報告或排程會隨即建立。

建立的報告會儲存為封存報告。

❏ 建立的報告範例
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資料類型：裝置使用狀況
主要分類：機型
次要分類：無
裝置資訊：機型、MAC 位址與 IP 位址
資料欄位：總頁數、單色頁數及彩色頁數
報告間隔：每週
日期範圍：開始於 1 個 月 前

報告建立的設定範例

請參閱以下範例，建立固定範圍的報告。

裝置使用狀況/耗材使用狀況/配件庫存

❏ 每月建立最近三個月的週報

[指定報告產生的日期範圍]
報告間隔：每週
日期範圍：上次 3 月
[指定排程]
報告建立週期：每月

❏ 每月建立最近六個月的月報

[指定報告產生的日期範圍]
報告間隔：每月
日期範圍：上次 6 月
[指定排程]
報告建立週期：每月

❏ 每季建立最近一年的季報

[指定報告產生的日期範圍]
報告間隔：每 3 個月
日期範圍：上次 1 年

Epson Device Admin 進階使用說明     Win

日常管理

103



[指定排程]
報告建立週期：每季

每小時的尖峰使用狀況

❏ 每天建立日報

[指定報告產生的日期範圍]
日期範圍：上次 1 日
[指定排程]
報告建立週期：每天

❏ 每週建立週報

[指定報告產生的日期範圍]
日期範圍：上次 1 週
[指定排程]
報告建立週期：每週

擷取資料

您可根據選取的資料類型收集裝置的資料。所擷取的資料會用於報告。您可設定收集開始時間條件。如需
詳細資訊，請參閱下列說明。

U  第105頁 “設定資料收集時間”

A 在提要欄位工作選單上選取[報告]。

B 從樹狀檢視中選取[資料庫] - [資料收集]。

C 從資料收集條件清單中選取收集條件。

您無法選取多個收集條件。

D 在功能區選單上按下[立即收集]。

Epson Device Admin 進階使用說明     Win

日常管理

104



設定資料收集時間與儲存期間

您可從裝置管理畫面的選項選單中設定收集資料的時間長度。

設定資料收集時間

您可根據裝置資料收集條件設定收集時間。

A 在提要欄位工作選單上選取[裝置]。

B 在功能區選單的[首頁]標籤上按下[選項]。

C 選取[計時]。

D 選取[資料收集時間]，然後為各條件設定取得資料的開始時間。

您可設定 0:00 至 23:59，以分鐘為單位。

請參閱下列說明以進行設定。

項目 說明

裝置使用狀況 開始收集資料的時間取決於裝置使用狀況條件。

耗材使用狀況 開始收集資料的時間取決於耗材使用狀況條件。

配件庫存 開始收集資料的時間取決於配件安裝條件。

每小時的尖峰使用狀況 選取此項以設定開始收集報告資料的時間。
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設定資料儲存期間

您可設定已收集資料與報告的儲存期間。

A 選取[選項] - [計時]。

B 設定[資料保留期限]。

❏ 裝置資料

設定已收集資料的儲存期間。

您可設定 1 至 5 年的期間。超過儲存期間的資料會被自動刪除。

❏ 產生的報告

設定封存報告的儲存期間。

您可設定 1 至 5 年的期間。超過儲存期間的資料會被自動刪除。

C 按下[確定]鍵。

切換報告顯示 

按下樹狀檢視中的項目時，您可切換報告管理顯示。
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報告格式及已封存報告的數量會顯示在[自訂報告]的下方。

收集資料

資料收集資訊會顯示在樹狀檢視的[資料庫] - [資料收集]中。

❏ 資料收集條件

資料類型的清單列於頂部。

您可從[選項]畫面中，設定[資料收集次數]。如需詳細資訊，請參閱下列說明。

U  第105頁 “設定資料收集時間”

❏ 裝置清單

收集資料與裝置狀態的裝置清單顯示在底部。

自訂報告

在樹狀檢視的[自訂報告]中顯示報告管理的資訊。
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排程

當您選取[自訂報告] - [排程報告]時，會顯示排程的報告格式與清單。

當您從頂部的清單選取排程時，內容會顯示在底部。

封存報告

當您選取[自訂報告] - [封存的報告]時，會顯示封存報告的清單。

當您選取報告時，報告的內容會隨即顯示。

透過電子郵件傳送封存報告

您可透過電子郵件傳送封存報告。
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A 在提要欄位工作選單上選取[報告]。

B 從樹狀檢視中選取[自訂報告] - [封存的報告]。

C 從報告清單中選取您要透過電子郵件傳送的報告。

注意：
若要進行多重選擇，請在按下 [Ctrl] 或 [Shift] 的同時，按下您的滑鼠。

D 在功能區選單上按下[電子郵件]。

電子郵件設定畫面會隨即顯示。

E 請設定各個項目。

請參閱下列說明以進行設定。

項目 說明

收件者 輸入您要傳送報告的電子郵件地址。

輸入多個地址時，請使用分號 (;) 分隔地址。您最多可輸入 32,767 個位元組，
包含 [;] 在內。

在 [收件者] 欄位中輸入所有地址。您無法使用 [副本] 或 [密件副本] 欄位。

主旨 報告電子郵件的主旨。您最多可輸入 256 個字元。

檔案格式 設定報告的檔案格式。您可選擇 PDF、HTML 或 CSV。
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F 按下[確定]鍵。

已設定的內容會透過電子郵件傳送。

儲存及刪除封存的報告

您可儲存及刪除封存的報告。

A 在提要欄位工作選單上選取[報告]。

B 從樹狀檢視中選取[自訂報告] - [封存的報告]。

C 從報告清單中選取您要儲存或刪除的報告。

您只能在刪除時選取多個報告。

注意：
若要進行多重選擇，請在按下 [Ctrl] 或 [Shift] 的同時，按下您的滑鼠。

D 按下功能區選單上的編輯鍵，然後根據顯示的畫面儲存設定或確認要刪除報告。

❏ 儲存：儲存封存的報告

儲存設定畫面會隨即顯示。[[報告範本名稱] + [報告建立日期]] 會設為檔案名稱。您可視需要進行
變更。

選取檔案儲存的格式與位置，然後按下[確定]鍵。

❏ 刪除：是否確定要刪除此報告？

刪除確認畫面會隨即顯示。若要刪除檔案，請按下[確定]鍵。
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維護

列印狀態表

當網路裝置為印表機時，您可列印狀態表來檢查裝置的詳細資訊。

您可傳送列印指令到多個選取的裝置。

A 在提要欄位工作選單上選取[裝置]。

B 從裝置清單中選取要列印狀態表的裝置 (印表機)。

注意：
若要進行多重選擇，請在按下 [Ctrl] 或 [Shift] 的同時，按下您的滑鼠。

C 在功能區選單的[首頁]標籤上按下[列印狀態表]。

D 按下[確定]鍵。

狀態表會從您選取的印表機印出。

備份及還原

您可備份及還原系統設定。此功能可讓您因應系統故障以及新增裝置或更換裝置的情況。

可備份及還原的項目

以下為可備份及還原的項目。

❏ 系統設定

您可將系統設定和所有 Epson Device Admin 資料儲存及還原至備份檔案。

U  第112頁 “系統設定”

❏ 裝置清單

您可儲存及還原已將裝置加入備份檔案的裝置清單。

U  第114頁 “裝置清單”
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❏ 密碼清單

您可將透過 Epson Device Admin 管理的密碼清單儲存及還原至備份檔案。

U  第116頁 “密碼設定”

❏ 通訊錄

您可將通訊錄資訊 (例如地址和傳真號碼) 儲存及還原至備份檔案。

U  第119頁 “通訊錄”

❏ 設定範本

您可將設定範本儲存及還原至備份檔案。

U  第123頁 “設定範本”

❏ 裝置設定

您可將裝置的設定值儲存及還原至備份檔案。

U  第147頁 “備份裝置設定”

系統設定

您可將包含各種選項選單設定 (例如通知電子郵件設定、搜尋條件、外部網站存取設定，以及警示和格式設定)
的資料庫檔案，儲存為 .zip 檔案格式。

備份系統設定

注意：
❏ 視資料庫大小而定，資料備份可能需要一些時間。

❏ 韌體更新排程執行時，您無法執行備份及還原。

A 在提要欄位工作選單上選取[裝置]。

B 在功能區選單的[首頁]標籤上按下[選項]。

C 按下[備份/還原]。
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D 按下[備份]。

備份程序的確認畫面會隨即顯示。

E 按下[是]。

系統備份畫面會隨即顯示。

F 按下[瀏覽]鍵，指定備份檔案的儲存目的地及檔案名稱，然後按下[儲存]鍵。

G 想要設定密碼時，請選取[使用密碼]，然後輸入密碼。

輸入您要設定的密碼，最多可使用 20 個 ASCII 字元。

H 按下[確定]鍵。

備份檔案會儲存至指定目的地。

還原系統設定

A 在提要欄位工作選單上選取[裝置]。

B 在功能區選單的[首頁]標籤上按下[選項]。

C 按下[備份/還原]。
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D 按下[還原]。

E 選取已儲存的備份檔案，然後按下[開啟]鍵。

F 檔案要輸入密碼時，請輸入密碼，然後按下[確定]鍵。

G 按下[確定]鍵。

還原會隨即開始。

裝置清單

在裝置資訊檔案中，您可儲存及讀取裝置管理畫面中的裝置清單資訊。

注意：
❏ 從 [選項] - [詳細設定] 選取 [在裝置清單中顯示重設、開啟及儲存按鈕] 時，[重設]、[開啟] 及 [儲存] 鍵會顯
示在裝置清單管理畫面的功能區選單中。

U  第24頁 “操作設定”

❏ 儲存裝置清單時，不會儲存群組設定資訊。

備份系統設定時將會儲存群組設定資訊。

U  第112頁 “系統設定”

以下為裝置資訊檔案。

❏ 裝置清單檔案 (PLF 格式)

此為 XML 檔案，其中包含從裝置清單指定 IP 位址和 MAC 位址的方式。

❏ 裝置清單檔案 (TXT 格式)

此為包含以分行符號分隔 IP 位址的 TXT 檔案。
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❏ 裝置資料檔案 (PRDF 格式)

此為 XML 檔案，其中包含收集裝置資訊時新增的裝置清單檔案資訊。基於安全性，此檔案經過加密。

儲存裝置資訊檔案

A 在提要欄位工作選單上選取[裝置]。

B 按下功能區選單上的[首頁]標籤。

C 按下[裝置清單]群組 - [儲存]。

D 選取檔案格式及儲存目的地。

E 按下[儲存]。

讀取裝置資訊檔案

A 在提要欄位工作選單上選取[裝置]。

B 按下功能區選單上的[首頁]標籤。

C 按下[裝置清單]群組 - [開啟]。
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D 選取您要讀取之檔案的資訊處理方式。

E 選取裝置資訊檔案，然後按下[開啟]。

讀取裝置清單檔案 (PLF 格式/TXT 格式) 時，只會顯示 MAC 位址和 IP 位址的資訊。若要顯示其他資
訊，請更新裝置資訊。

讀取裝置資料檔案 (PRDF 格式) 時，唯讀的[記錄]群組會新增至樹狀檢視的第一層。裝置的資訊會顯
示於此處。當您再次讀取裝置資料檔案時，會以新的資訊取代[記錄]群組。

密碼設定

您可使用密碼管理清單來備份及還原裝置的系統管理員密碼。

如需新增及編輯密碼的詳細資訊，請參閱下列說明。

U  第59頁 “新增及編輯密碼”

備份密碼

A 在提要欄位工作選單上選取[裝置]。

B 在功能區選單上按下[選項]。

C 選取[密碼管理]。
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D 按下[密碼管理]。

密碼管理畫面會隨即顯示。

E 按下[匯出]。

密碼備份畫面會隨即顯示。

F 按下[瀏覽]鍵選取備份檔案的儲存目的地。

G 在[密碼]中輸入密碼，然後在[確認新密碼]中輸入相同密碼。

輸入您要設定的密碼，最多可使用 20 個 ASCII 字元。

H 按下[確定]鍵。
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還原密碼

A 在提要欄位工作選單上選取[裝置]。

B 在功能區選單上按下[選項]。

C 選取[密碼管理]。

D 按下[密碼管理]。

密碼管理畫面會隨即顯示。

E 按下[匯入]。

密碼還原畫面會隨即顯示。
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F 按下[瀏覽]鍵選取備份檔案。

覆寫目前的裝置密碼時，請選取[覆寫現有密碼]。

G 在[密碼]中，輸入您要用於備份檔案的密碼。

輸入您要設定的密碼，最多可使用 20 個 ASCII 字元。

H 按下[確定]鍵。

通訊錄

您可透過設定密碼，將通訊錄匯出及匯入檔案。

注意：
此功能僅適用於支援機型。

透過設定密碼方式匯出

如需除安全性資訊 (例如密碼及隱私資訊) 以外的匯出項目之詳細資訊，請參閱下列說明。

U  第62頁 “登錄不同通訊錄”

A 在提要欄位工作選單上選取[裝置]。

B 從裝置清單選取您要匯出通訊錄的裝置。

注意：
若要進行多重選擇，請在按下 [Ctrl] 或 [Shift] 的同時，按下您的滑鼠。

C 在功能區選單的 [首頁] 標籤上按下 [變更設定]。

D 從下列者按下您要編輯聯絡人資訊的項目。顯示的項目依所使用裝置而有不同。

❏ [常用] - [聯絡人]

❏ [管理員設定] - [存取限制]

❏ [掃描] - [郵件設定]

❏ [掃描] - [目標資料夾]
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❏ [傳真] - [接收] - [電子郵件]

❏ [傳真] - [傳真號碼]

有關各項目的詳細資訊，請參考下列說明。
U Epson Device Admin 說明〝裝置內容〞

E 按下[匯出]。

聯絡人的畫面。

F 選取[匯出時包含安全資訊]，然後按下[確定]鍵設定密碼。

G 輸入檔案名稱，然後按下[儲存]鍵。

加密的 ENE 格式二進位檔案會隨即儲存。您無法編輯此檔案。
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匯入此檔案時，需要輸入密碼。

匯入檔案時包含安全資訊

如需除安全性資訊 (例如密碼及隱私資訊) 以外的匯出項目之詳細資訊，請參閱下列說明。

U  第67頁 “讀取設定檔案”

A 在提要欄位工作選單上選取[裝置]。

B 從裝置清單選取您要匯入通訊錄的裝置。

注意：
若要進行多重選擇，請在按下 [Ctrl] 或 [Shift] 的同時，按下您的滑鼠。

C 在功能區選單的[首頁]標籤上按下[裝置設定]。

D 從電子郵件、傳真至資料夾或傳真號碼，點選您要編輯的項目。顯示的項目依所使用裝置而有不同。
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E 按下[匯入]。

聯絡人的畫面

F 顯示〝開始匯入精靈確認〞訊息時，按下[確定]鍵。

G 設定您要匯入之檔案的路徑，然後按下[下一步]鍵。

按下[瀏覽]鍵，並選擇含有電子郵件地址資訊或用於存取限制功能之使用者資訊的二進位檔案 (*.ene)，
然後按下[開啟]鍵。您必須輸入檔案匯出時設定的密碼，才能開啟二進位檔案。
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H 按下[傳輸]鍵。

I 顯示確認畫面時，按下[確定]鍵開始傳送設定。

J 按下[確定]鍵完成傳輸。

設定範本

您可將設定範本儲存及還原至檔案。
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儲存設定範本

A 在提要欄位工作選單上選取[設定]。

B 從範本清單選取要備份的設定範本。

您無法選取預設設定範本。

注意：
若要進行多重選擇，請在按下 [Ctrl] 或 [Shift] 的同時，按下您的滑鼠。

C 在功能區選單上按下[備份]。

D 選取檔案的儲存目的地並輸入檔案名稱。

E 按下[儲存]。

TSE 格式範本檔案會同時儲存至 Zip 檔案。

讀取設定範本

解壓縮含有設定範本的 Zip 檔案，並擷取設定範本檔案 (TSE 格式)。

A 在提要欄位工作選單上選取[設定]。
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B 在功能區選單上按下[匯入]。

檔案匯入畫面會隨即顯示。

C 選取要匯入的設定範本檔案 (TSE 格式)。

D 按下[開啟]鍵。

設定範本會匯入並顯示結果。

E 按下[確定]鍵。

從 Epson Print Admin Serverless或驗證工作歷史紀錄，刪除個人資訊

您可從 Epson Print Admin Serverless 工作歷史紀錄刪除個人資訊。

A 從功能區選單按下[選項]。

B 從[選項]選擇 [Epson Print Admin Serverless/驗證設定]。
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C 從[從工作歷史記錄中刪除指定的個人資訊]按下[刪除]。

D 顯示警告您資訊將刪除的通知時，請按下[下一步]。

E 顯示您可選擇個人資訊的畫面 (使用者 ID、電子郵件地址、傳真號碼)。選擇您要刪除的個人資訊，
然後按下[下一步]。

僅能顯示包含登錄資訊的畫面。

F 按下確定畫面上的[確定]，以刪除資訊。
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疑難排解

疑難排解

Epson Device Admin 的疑難排解。

無法搜尋裝置。

指派 IP 位址至裝置，然後手動指定 IP 位址。

無法變更網路介面或從網路使用。

解決方法 1) 
檢查能否列印網路狀態表。
如果可以列印網路狀態表，請檢查網路狀態表上列印的網路設定。

解決方法 2) 
檢查集線器及 LAN 纜線是否正常。對於集線器，請檢查裝置所連接之連接埠的連線指示燈為閃爍或亮起狀
態。

如果連線指示燈熄滅，請檢查以下項目。

❏ 將集線器連接至不同連接埠。

❏ 連接至不同集線器。

❏ 更換區域網路線。

如果嘗試以上所有方法後仍無法進行通訊，代表網路介面可能未正常運作。詳細說明請參閱裝置手冊。

解決方法 3) 
檢查 IP 位址是否有效。
預設 IP 位址為〝192.168.192.168〞。不過，您無法在網路上使用此位址。請根據您的環境變更位址。

解決方法 4) 
檢查是否在〝Windows 安全性警訊〞畫面或在市售安全性軟體中選擇了[保持封鎖]、[取消]或[封鎖]。
如果選擇其中一個選項，則會無法執行通訊。若要啟用通訊，請在 Windows 防火牆或市售安全性軟體中將
此應用程式登錄為例外。
某些市售安全性軟體可能還是不允許進行通訊。在此情況下，請在使用本應用程式時關閉安全性軟體。本
應用程式使用完畢時，請重新啟動安全性軟體。

您不知道 IP 位址。

解決方法 1) 
如果您想在路由器 (DHCP 伺服器或 Wi-Fi 路由器) 上使用 DHCP 功能，請將裝置設為自動取得 IP 位址。
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解決方法 2) 
若要手動設定 IP 位址及子網路遮罩，請參考下列說明。

1.檢查電腦所連接的路由器 (DHCP 伺服器或 Wi-Fi 路由器) 的 IP 位址。有關檢查 IP 位址的詳細資訊，請參閱
路由器的手冊。

2.對於 IPv4，IP 位址由四組數字組成。在第一到第三組數字，設定與路由器相同的數字。在第四組數字，輸入
1 至 254 之間的唯一數字。

範例： 
如果路由器的 IP 位址為 192.168.1.1
將裝置設為 192.168.1.3
如果使用小型網路，請將 255.255.255.0 設為子網路遮罩。將網路中的所有裝置設為相同數字。如果可以設
定閘道，請使用與路由器相同的 IP 位址。請注意，您無法在網路上使用位址 192.168.192.168。

執行 Epson Device Admin 時，顯示〝網路連線無效或未設定，請檢查
網路設定。〞訊息。

此訊息會在下列情況中顯示。

❏ TCP/IP 沒有內建至電腦時。

❏ 電腦的 IP 位址不正確時。

❏ 沒有設定 DHCP 伺服器且 Epson Device Admin 設為從 DHCP 伺服器取得位址時。

檢查電腦狀態、內建 TCP/IP 並設定 IP 位址。

裝置清單上的 IP 位址顯示未就緒。

解決方法 1) 
即使沒有顯示 [IP 位址]，您也可以設定網路介面。在此情況下，可使用[MAC 位址]來指定裝置。您可列印
狀態表或從印表機的控制面板查看 MAC 位址。如需詳細資訊，請參閱產品的說明文件。
有設定網路介面時，IP 位址會正確顯示。

解決方法 2) 
前往[裝置] - [選項]。設定搜尋條件，然後按下[搜尋]。
U  第32頁 “搜尋條件設定”

解決方法 3) 
前往[選項] - [啟動]。將[搜尋及重新啟動逾時 (10-180)] 設為較大的值。不過，設定較大的值時，搜尋可能須
花一些時間。 
U  第24頁 “操作設定”

IP 位址自動改變。

解決方法 1) 
在[基本] - [TCP/IP] 畫面上，將[指定 IP 位址的方式]設為[手動]，然後手動輸入 IP 位址。
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解決方法 2) 
如果您想將[指定 IP 位址的方式]設為[自動]，且您的 DHCP 伺服器不支援動態 DNS，請確定您每次以相同順
序開啟各裝置，或使各裝置保持開啟。

其他公司的電腦沒有顯示在裝置清單中，或者有顯示但沒有取得足夠
的裝置資訊。

SNMP 通訊協定用於取得 Epson Device Admin 中的裝置資訊。

如果您想探索其他公司的裝置並取得 Epson Device Admin 中的裝置資訊，這些裝置必須支援 SNMP 通訊協
定並符合 MIB II (RFC 1213)、HostResource MIB (RFC1514) 及 Printer MIB (RFC 1759)。

Epson Device Admin 使用這些 MIB 取得裝置資訊。如果其他公司的裝置未能回應這些 MIB，則無法取得其
資訊。

此外，從其他裝置取得的資訊量，可能少於從 Epson 裝置取得的資訊。
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附錄

次要裝置管理方式

SYLK 是管理裝置及其設定的次要方式。

指派 IP 位址

Epson Device Admin 可以辨識網路上的 Epson 裝置，即使這些裝置沒有指派 IP 位址亦同。請依下列步驟指派 IP
位址。

A 使用乙太網路線將裝置連上網路。

B 搜尋裝置。

設定必要的搜尋範圍。

U  第31頁 “搜尋裝置”

C 使用裝置清單上的篩選功能，透過 [IP 位址] 取消篩選裝置。

U  第82頁 “使用篩選”

D 儲存用以指定設定的 SYLK 檔案。

U  第136頁 “建立描述設定的檔案”

E 在 SYLK 檔案的網路設定欄位中輸入 IP 位址，然後儲存檔案。

F 使用批次設定功能設定裝置的 IP 位址。

U  第131頁 “批次設定”

檢查重疊項目

如果同時管理多個裝置，則在更換裝置時，可能會因對各裝置指派唯一值的設定 (例如 IP 位址) 而發生衝
突。

您可在讀取裝置設定的 SYLK 檔案時檢查重疊項目。請依下列步驟尋找重疊的 IP 位址。

A 在各群組中選取裝置或選取所有裝置，以從裝置清單中確認衝突的項目。

B 儲存用以指定設定的 SYLK 檔案。

U  第136頁 “建立描述設定的檔案”
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C 套用所有 SYLK 檔案。

U  第131頁 “自動指派資訊”

D  有項目發生衝突時，會顯示以下畫面。

檢查顯示的訊息。

E 在步驟 2 建立的 SYLK 檔案中搜尋發生衝突的項目，然後修正衝突。

F 重新套用 SYLK 檔案。

批次設定

透過匯入 SYLK (*.slk) 檔案，針對多個裝置進行批次設定。

請參閱下列說明，依照指示建立 SYLK 檔案。
U  第141頁 “建立用以描述設定的 SYLK 檔案”

注意：
當您在[選項] - [自訂色帶]中選取[顯示批次設定鍵]時，[批次設定]鍵會顯示在裝置畫面功能區選單上。

U  第24頁 “操作設定”

自動指派資訊

A 在提要欄位工作選單上選取[裝置]。

B 從裝置清單選取您要設定的裝置。

注意：
若要進行多重選擇，請在按下 [Ctrl] 或 [Shift] 的同時，按下您的滑鼠。
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C 在功能區選單的[首頁]標籤上按下[批次設定]。

注意：
當您在[選項] - [自訂色帶]中選取[使用批次設定]時，[批次設定]鍵會顯示在裝置畫面功能區選單上。

U  第24頁 “操作設定”
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D 按下[開啟]鍵。

E  選擇含有設定值的 SYLK 檔案 (*.slk)，然後按下[開啟]鍵。

SYLK 檔案中的設定會套用至裝置。

F 透過將[狀態]欄設為[未設定]以及將程序狀態設為[指派成功]，來選取您要執行批次設定的裝置。

注意：
若要進行多重選擇，請在按下 [Ctrl] 或 [Shift] 的同時，按下您的滑鼠。
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有關批次設定畫面的詳細資訊，請參閱下列說明。

U Epson Device Admin 說明〝批次設定畫面〞

G 按下[傳輸]鍵。
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H 顯示密碼輸入畫面時，輸入密碼並按下[確定]鍵。

傳輸設定。

注意：
❏ 資訊傳送至網路介面時，會顯示進度表。請勿關閉裝置或無線網卡，且不可將任何資料傳送至裝
置。

❏ 請參閱下列說明以設定密碼。
U  第55頁 “設定管理員密碼”

I 按下[確定]鍵。

J 請檢查您所設定之裝置的狀態。

對於顯示  或  的裝置，請檢查設定檔的內容，並確定該裝置已正常重新啟動。

有關批次設定畫面的詳細資訊，請參閱下列說明。
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U Epson Device Admin 說明〝批次設定畫面〞

一次進行一個設定以指派資訊 (手動指派)

建立描述 IP 位址、子網路遮罩及預設閘道的檔案，並一次選擇一部裝置以進行設定。

建立描述設定的檔案

A 開啟試算表應用程式 (例如 Microsoft Excel)。

B 在第一列輸入〝TCPIP_IPAddressAuto〞、〝TCPIP_IPAddress〞、〝TCPIP_SubnetMask〞及
〝TCPIP_Gateway〞作為設定項目名稱。

輸入以下文字字串的設定項目。為了區分大寫/小寫與全形/半形字元的差異，只要有一個字元不相
同，就無法辨識項目。
請依下表輸入設定項目名稱，否則 Epson Device Admin 無法識別設定項目。

TCPIP_IPAddressAuto TCPIP_IPAddress TCPIP_SubnetMask TCPIP_Gateway

注意：
建立不含 MAC 位址資訊的檔案。由於 MAC 位址根據預設會自動設為要使用的金鑰，因此資訊會在找到
MAC 位址時自動指派，且無法執行手動指派。您可在 [批次設定] 畫面上的 [工具] - [選項] - [自動指派] -
[自動指派金鑰設定] 中變更要使用的自動指派金鑰。
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C 在各列輸入數值。

〝TCPIP_IPAddressAuto〞會指定 IP 位址的指派方式。若設定值為〝5〞，會手動指派靜態 IP 位址。

TCPIP_IPAddressAuto TCPIP_IPAddress TCPIP_SubnetMask TCPIP_Gateway

5 192.168.100.102 255.255.255.0 192.168.100.101

5 192.168.100.103 255.255.255.0 192.168.100.101

5 192.168.100.104 255.255.255.0 192.168.100.101

D 輸入名稱並儲存為 SYLK 檔案 (*.slk)。

讀取設定檔並每次進行一個設定

A 在提要欄位工作選單上選取 [裝置]。

B 從裝置清單選取您要設定的裝置。

注意：
若要進行多重選擇，請在按下 [Ctrl] 或 [Shift] 的同時，按下您的滑鼠。

C 在功能區選單的[首頁]標籤上按下[批次設定]。

注意：
當您在[選項] - [自訂色帶]中選取[使用批次設定]時，[批次設定]鍵會顯示在裝置畫面功能區選單上。

U  第24頁 “操作設定”
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D 按下[開啟]鍵。
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E 選擇含有設定值的 SYLK 檔案 (*.slk)，然後按下[開啟]鍵。

F 按下[顯示裝置]，然後選擇您要設定的裝置。

注意：
若要進行多重選擇，請在按下 [Ctrl] 或 [Shift] 的同時，按下您的滑鼠。
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G 按下[工具] - [手動指派]。

注意：
如果在檔案目前開啟時或開啟檔案後搜尋裝置，將會執行自動指派。如果目標設定資訊已經指派給其
他裝置，則設定資訊不會顯示在[手動指派設定資訊]畫面上。從[工具] - [解除指派]解除指派。

H 選擇您要指派的設定資訊行，然後按下[確定]鍵。
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I 確定[未設定]顯示在[狀態]欄中，且[指派成功]顯示在[程序狀態]欄中。

J 按下[傳輸]鍵，然後按下[確定]鍵。

建立用以描述設定的 SYLK 檔案

您可建立 SYLK 檔案，用以描述執行批次設定的資訊。您可以使用下列其中一種方法建立 SYLK 檔案。

從已連接裝置取得資訊以建立 SYLK 檔案

A 在提要欄位工作選單上選取[裝置]。

B 從裝置清單選取您要設定的裝置。

注意：
若要進行多重選擇，請在按下 [Ctrl] 或 [Shift] 的同時，按下您的滑鼠。
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C 在功能區選單的[首頁]標籤上按下[批次設定]。

注意：
當您在[選項] - [自訂色帶]中選取[使用批次設定]時，[批次設定]鍵會顯示在裝置畫面功能區選單上。

U  第24頁 “操作設定”
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D 按下[檔案] - [另存新檔]。

E 輸入檔案名稱並選擇目標資料夾，然後按下[儲存]鍵。

一個含有所有裝置的目前設定的備份檔案 (*.slk) 會隨即建立。

F 在試算表應用程式 (例如 Microsoft Excel) 或文字編輯器中開啟已儲存的 SYLK 檔案。

設定資訊是在每一列中輸入。每一列包含每部裝置的設定。 設定項目的說明詳見下頁。
U  第150頁 “SYLK 檔案的設定項目”
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G 您可以變更設定，或新增資料列並為新的裝置輸入設定資訊，然後儲存檔案。

注意：
安全性項目 (例如密碼) 或唯讀項目並不會輸出。對管理員密碼進行批次變更時，請將
〝AdminNewPassword〞欄新增至 SYLK 檔案，然後輸入新的密碼。此外，如果您想自動授權新的密碼

(而不必輸入密碼確認)，請新增稱為〝AdminCurrentPassword〞的資料欄。

根據範本建立 SYLK 檔案

本單元說明如何根據 TCP/IP 範本建立 SYLK 檔案。

A 在提要欄位工作選單上選取[裝置]。

B 從裝置清單選取您要設定的裝置。

注意：
若要進行多重選擇，請在按下 [Ctrl] 或 [Shift] 的同時，按下您的滑鼠。
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C 在功能區選單的[首頁]標籤上按下[批次設定]。

注意：
當您在[選項] - [自訂色帶]中選取[使用批次設定]時，[批次設定]鍵會顯示在裝置畫面功能區選單上。

U  第24頁 “操作設定”

D  按下[檔案] - [儲存範本檔案] - [TCP/IP 設定]。
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E 輸入檔案名稱並選擇目標資料夾，然後按下[儲存]鍵。

一個含有已寫入 TCP/IP 相關項目的 SYLK 檔案 (*.slk) 會建立。

F 在試算表應用程式 (例如 Microsoft Excel) 或文字編輯器中開啟已儲存的 SYLK 檔案。
在每一列輸入 MAC 位址及設定值，例如 IP 位址、子網路遮罩及預設閘道。

有關各設定項目的詳細資訊，請參考下列說明。
U  第150頁 “SYLK 檔案的設定項目”

注意：
若不想設定數值，請輸入 "#NULL#"。

G 儲存檔案。

建立新的 SYLK 檔案

使用 MAC 位址及機型名稱作為金鑰，可讓您建立新的 SYLK 檔案以設定 IP 位址。

A 開啟試算表應用程式 (例如 Microsoft Excel)。

B 在第一列輸入〝Info_MACAddress〞、〝Info_ModelName〞及〝TCPIP_IPAddress〞作為設定項目名
稱。

輸入以下文字字串的設定項目。為了區分大寫/小寫與全形/半形字元的差異，只要有一個字元不相
同，就無法辨識項目。
請依下表輸入設定項目名稱，否則 Epson Device Admin 無法識別設定項目。

Info_MACAddress Info_ModelName TCPIP_IPAddress
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C  輸入各網路介面的 MAC 位址、機型名稱及 IP 位址。

Info_MACAddress Info_ModelName TCPIP_IPAddress

0000XXXX0001 ALC-XXXXX 192.168.100.102

0000XXXX0002 ALC-XXXXX 192.168.100.103

0000XXXX0003 ALC-XXXXX 192.168.100.104

D 輸入名稱並儲存為 SYLK 檔案 (*.slk)。

備份裝置設定

您可使用批次設定功能來備份裝置設定。

將裝置設定值輸出為 SYLK 檔案。

注意：
當您在[選項] - [自訂色帶]中選取[使用批次設定]時，[批次設定]鍵會顯示在裝置畫面功能區選單上。

U  第24頁 “操作設定”

A 在提要欄位工作選單上選取[裝置]。

B 從裝置清單選取您要備份的裝置。

注意：
若要進行多重選擇，請在按下 [Ctrl] 或 [Shift] 的同時，按下您的滑鼠。
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C 在功能區選單的[首頁]標籤上按下[批次設定]。
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注意：
選擇您不想建立備份檔案的裝置，然後按下[工具] - [解除指派]。 顯示確認訊息時按下[是]，[狀態]欄會
變更為[未指派]。

D 按下[檔案] - [另存新檔]。
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E 輸入檔案名稱並選擇目標資料夾，然後按下[儲存]鍵。

一個含有所選裝置設定的備份檔案 (*.slk) 會隨即建立。

SYLK 檔案的設定項目

本單元說明可以在 SYLK 檔案中設定的主要設定。

項目 說明

Info_SerialNumber 顯示裝置的序號。
此設定值是從裝置取得。變更設定值不會影響裝置。

Info_MACAddress 顯示裝置的 MAC 位址。
此設定值是從裝置取得。變更設定值不會影響裝置。

Info_ModelName 顯示裝置的機型名稱。
此設定值是從裝置取得。變更設定值不會影響裝置。

Info_Software.X.Category (X：1 至 50) 顯示裝置軟體的資訊。
此設定值是從裝置取得。變更設定值不會影響裝置。

Info_Software.X.Name (X：1 至 50) 顯示裝置軟體的資訊。
此設定值是從裝置取得。變更設定值不會影響裝置。

Info_Software.X.Version (X：1 至 50) 顯示裝置軟體的資訊。
此設定值是從裝置取得。變更設定值不會影響裝置。

Info_Software.X.Vendor (X：1 至 50) 顯示裝置軟體的資訊。
此設定值是從裝置取得。變更設定值不會影響裝置。

Info_CommonDevice 輸入作為常用通訊協定的裝置名稱。
輸入 2 至 15 個字元，可以使用 A-Z、a-z、0-9 及連字號 (-)。第一個字元僅限使用
字母。最後一個字元不可使用連字號。

您無法使用以下操作及設定值。

❏ 自動取得 DNS 主機名稱

❏ 超過 251 個字元的主機名稱或網域名稱。

Info_CommonLocation 輸入用以識別裝置的資訊。例如：裝置所在位置。您可輸入的字元數視產品而有
不同。
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TCPIP_IPAddressAuto 指定要手動或自動設定 IP 位址。

1：自動
5：手動

TCPIP_IPType_BOOTP 指定是否要自動使用 BOOTP 來設定 IP 位址。
當 TCPIP_IPAddressAuto 設為 5：手動時，此設定值會固定為 0：關閉。

1：開啟
0：關閉

TCPIP_IPType_RARP 指定是否要自動使用 RARP 來設定 IP 位址。
當 TCPIP_IPAddressAuto 設為 5：手動時，此設定值會固定為 0：關閉。

1：開啟
0：關閉

TCPIP_IPType_APIPA 指定是否要自動使用 APIPA 來設定 IP 位址。
當 TCPIP_IPAddressAuto 設為 5：手動時，此設定值會固定為 0：關閉。

1：開啟
0：關閉

TCPIP_IPType_PING 指定是否要自動使用 PING 來設定 IP 位址。
當 TCPIP_IPAddressAuto 設為 5：手動時，此設定值會固定為 0：關閉。

1：開啟
0：關閉

TCPIP_IPAddress 以 IPv4 格式指定 IP 位址。

您無法使用以下位址。
0.0.0.0
255.255.255.255
127.0.0.1
224.0.0.0 至 239.255.255.255

TCPIP_SubnetMask 以 IPv4 格式指定子網路遮罩。

您無法使用以下位址。
0.0.0.0
255.255.255.255

TCPIP_Gateway 以 IPv4 格式指定預設閘道。

您無法使用以下位址。
255.255.255.255
224.0.0.0 至 239.255.255.255

TCPIP_DNS_AddressAuto 指定您要手動或自動取得 DNS 伺服器位址。

當 TCPIP_IPAddressAuto 設為 5：手動時，此設定值會固定為 0：手動。
0：手動
1：自動

TCPIP_DNS_Server.1 至
TCPIP_DNS_Server.N

指定 1 至 N 作為 DNS 伺服器位址的編號，這些位址可以 IPv4 格式登錄至裝置。

您無法使用以下位址。
255.255.255.255
0.0.0.0

TCPIP_DNS_HostDomainAuto 指定您要手動或自動取得 DNS 主機名稱及網域名稱。
當 TCPIP_IPAddressAuto 設為 5：手動時，此設定值會固定為 0：手動。

0：手動
1：自動
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TCPIP_DNS_HostAuto 指定您要手動或自動取得 DNS 主機名稱及網域名稱。
當 TCPIP_IPAddressAuto 設為 5：手動時，此設定值會固定為 0：手動。

0：手動
1：自動

TCPIP_DNS_DomainAuto 指定您要手動或自動取得 DNS 主機名稱。
當 TCPIP_IPAddressAuto 設為 5：手動時，此設定值會固定為 0：手動。

0：手動
1：自動

TCPIP_DNS_HostName 輸入 DNS 主機名稱。
輸入 2 至 63 個字元，可以使用 A-Z、a-z、0-9、連字號 (-) 及句點 (.)。第一個字元
僅限使用字母。最後一個字元不可使用連字號或句點。
如果主機名稱及網域名稱的字元總數超過 251，則此設定值無效。

TCPIP_DNS_DomainName 輸入 DNS 名稱。
輸入 2 至 249 個字元，可以使用 A-Z、a-z、0-9、連字號 (-) 及句點 (.)。第一個字
元僅限使用字母。最後一個字元不可使用連字號或句點。

您無法使用以下設定值。

❏ 在同一列裡使用超過一個點 (例如 ..)

❏ 超過 251 個字元的主機名稱或網域名稱。

TCPIP_DNS_DNSRegist 指定您是否要登錄 DNS 伺服器的網路介面位址。

0：不登錄
1：登錄

TCPIP_DNS_DirectRegist 指定如何將網路介面位址登錄至 DNS 伺服器。

0：轉送 DHCP
1：直接登錄

TCPIP_EnableBonjour 指定是否要使用 Bonjour。

0：停用
1：啟用

TCPIP_BonjourName 指定 Bonjour 名稱。
輸入 2 至 53 個字元，可以使用 A-Z、a-z、0-9 及連字號 (-)。第一個字元僅限使用
字母。最後一個字元不可使用連字號。

TCPIP_BonjourPrinterName 指定 Bonjour 服務或 Bonjour 印表機名稱。
輸入 1 至 41 個字元，可以使用 A-Z、a-z、0-9、!"#$%&'()*+,-./:;<=>?@[\]^_`{|}~ 及
空格。

EnableMSNet 指定是否要使用 Microsoft 網路共用列印。

0：停用
1：啟用

MSNet_HostName 指定 MS 網路的主機名稱。
輸入 1 至 15 個字元，可以使用 A-Z a-z 0-9 !#$@%&;'()-.^_{}~ 及空格。

MSNet_WorkGroupName 指定 MS 網路的工作群組名稱或網域名稱。
輸入 1 至 15 個字元，可以使用 A-Z a-z 0-9 !#$@%&;'()-.^_{}~ 及空格。

EnableAppleTalk 指定是否要使用 AppleTalk。

0：停用
1：啟用
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NetIF_EnableTimeServer 指定是否要使用時間伺服器。

0：不使用
1：使用

NetIF_TimeServer 指定時間伺服器的位址。
您可輸入的格式視伺服器而定。

NetIF_TimeServerInterval 指定更新時間伺服器資訊的間隔 (以秒為單位)。
輸入 1 至 1440 之間的整數值。

NetIF_TimeServerStatus 顯示時間伺服器的通訊狀態。
此設定值是從裝置取得。變更設定值不會影響裝置。

USB_HostIF 指定是否要使用 USB 主機介面。

3：開啟
4：關閉

USB_IF 指定是否要使用 USB 介面。

3：開啟
4：關閉

Admin_UserName 指定裝置的管理員名稱。
輸入 1 至 255 字元的管理員名稱 (ASCII 控制碼除外)。

Admin_PanelLock 指定是否要啟用面板操作。

3：啟用
4：停用

AdminCurrentPassword 輸入當您想要變更使用自動驗證的管理員密碼時的目前密碼。

AdminNewPassword 指定裝置的管理員密碼。
輸入 1 至 20 個字元，可以使用 A-Z、a-z、0-9、!"#$%&'()*+,-./{|}~ 及空格。
當為裝置設定管理員密碼時，您必須輸入目前密碼。

NICResetCmd 將裝置設定重設回預設值。

True：將裝置設定重設回原廠預設值

注意：
可用項目視裝置而定。不支援的設定項目將會輸入 #NULL#。
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版權說明和註冊商標

❏ EPSON 為註冊商標；EPSON EXCEED YOUR VISION 或 EXCEED YOUR VISION 為 Seiko Epson Corporation 的
商標。

❏ Microsoft、Windows 及 Windows Vista 皆為 Microsoft Corporation 的註冊商標。

❏ 一般聲明：本手冊所用之其他產品名稱，僅作為識別之用，這些名稱均為其各自擁有者的商標，Epson
放棄這些標誌之所有權利。

© Seiko Epson Corporation 2018。保留所有權利。

重要聲明

❏ 禁止複製本手冊的資訊。

❏ 本手冊中的所有資訊如有變更，恕不另行通知。

❏ 如果發現本手冊的資料不正確或有任何疑問，請洽 Epson 授權服務中心。

❏ 儘管有前述限制，Epson 不對因使用本產品所導致的任何影響承擔任何責任。

❏ 對於因不當使用產品及由第三方不當維修產品所導致的任何故障，Epson 無需承擔任何責任。
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